











Limpieza antes del uso

Una vez que usted haya quitado todos los materiales de
empaque, limpie el interior de su refrigerador antes de usarlo.
Vea las instrucciones de limpieza en “Cuidado de su refrigerador”.

Informacién importante para saber acerca de los estantes
y tapas de vidrio:

No limpie los estantes y tapas de vidrio con agua caliente
mientras estan frios. Los estantes y tapas pueden romperse
si se exponen a cambios bruscos de temperatura o impacto,
como seria un golpe brusco. El vidrio templado se ha
disenado para hacerse anicos. Esto es normal. Los estantes
y tapas de vidrio son muy pesados. Use ambas manos al
sacarlos para evitar que se caigan.

Requisitos de ubicacion

A ADVERTENCIA

Peligro de Explosion

Mantenga los materiales y vapores inflamables,
tales como gasolina, alejados del refrigerador.

No seguir esta instruccion puede ocasionar la muerte,
explosion, o incendio.

IMPORTANTE: Este refrigerador ha sido disefiado para usarse
solamente en el interior del hogar.

Para asegurar la adecuada ventilacién para su refrigerador, deje
un espacio de 2" (1,25 cm) a cada lado y por encima. Deje un
espacio de 1" (2,54 cm) detras del refrigerador. Si su refrigerador
tiene fabrica de hielo, asegurese que hay espacio adicional atras
para las conexiones de la linea de agua. Si Ud. instala el
refrigerador préximo a una pared fija, deje como minimo

22" (6,3 cm) del lado de la bisagra (algunos modelos requieren
mas), para permitir que la puerta se abra completamente.

NOTA: Este refrigerador ha sido disefiado para usarse en un lugar
en donde los rangos de temperatura varien entre un minimo de
55°F (13°C) y un maximo de 110°F (43°C). Para un 6ptimo
rendimiento, el rango preferido de temperatura de la habitacion
(que reduce el uso de electricidad y provee un enfriamiento
superior) es de entre 60°F (15°C) y 90°F (32°C). No se recomienda
instalar el refrigerador cerca de una fuente de calor, como puede
ser un horno o un radiador.

]
2" (1,25 cm)
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22" (6,3 cm)
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Requisitos eléctricos

K-

Peligro de Choque Eléctrico

Conecte a un contacto de pared de conexién a tierra de
3 terminales.

No quite la terminal de conexidn a tierra.
No use un adaptador.
No use un cable eléctrico de extension.

No seguir estas instrucciones puede ocasionar
la muerte, incendio o choque eléctrico.

Antes de mover el refrigerador a su ubicacién final, es importante
asegurarse que tiene la conexion eléctrica adecuada.

Método de conexion a tierra recomendado

Se requiere una fuente de energia eléctrica de 115 Voltios, 60 Hz.,
CA solamente y con fusibles de 15 6 20 amperios, conectada a
tierra. Se recomienda que use un circuito separado sélo para su
refrigerador. Use un tomacorriente que no se pueda apagar con
un interruptor. No use un cable eléctrico de extensién.

NOTA: Antes de realizar cualquier tipo de instalacién, limpieza o
de quitar un foco de luz, ponga el refrigerador en OFF (Apagado).
Dependiendo del modelo, gire el control del congelador hacia la
palabra OFF o presione el botdn tactil con el signo menos varias
veces hasta que aparezca un guién (-) en la pantalla del
congelador y la del refrigerador, como se muestra. Desconecte
el refrigerador de la fuente de suministro eléctrico. Cuando haya
terminado, reconecte el refrigerador a la fuente de energia
eléctrica y vuelva a poner los controles de temperatura en

la posicion deseada. Vea “Uso de los controles”.

= (-]

OFF Indicates Cooling Is Off OFF Indicates Cooling Is Off

0° Recommended 38° Recommended

Freezer Refrigerator

Requisitos del suministro de agua
Reuna las herramientas y piezas necesarias antes de comenzar
la instalacion. Lea y siga las instrucciones provistas con
cualquiera de las herramientas enlistadas aqui.
HERRAMIENTAS NECESARIAS:
m Destornillador de hoja plana

m Llaves de boca de 746" y 2" 0
dos llaves ajustables

m Llave de tuercas de V4"
m Brocade 4"
m Taladro inalambrico

IMPORTANTE:

m Todas las instalaciones deben hacerse de acuerdo a los
requisitos locales de plomeria.

m  No use una valvula perforadora o una valvula de montura de
%e" (4,76 mm), la cual reduce el flujo de agua y se obstruye
con mas facilidad.
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m  Use tuberia de cobre y revise si hay fugas. Instale la tuberia de
cobre sélo en areas donde la temperatura vaya a permanecer
por encima del punto de congelacion.

m Para modelos con filtros de agua, el filtro de agua desechable
debera reemplazarse por lo menos cada 6 meses.

Presion del agua

Se necesita un suministro de agua fria con presion de agua
entre 35y 120 Ibs/pulg? (241 y 827 kPa) para hacer funcionar

el despachador de agua y la fabrica de hielo. Si tiene preguntas
acerca de la presion del agua, llame a un plomero competente
autorizado.

Suministro de agua por 6smosis inversa

IMPORTANTE: La presion del suministro de agua que sale de un
sistema de 6smosis inversa y va a la valvula de entrada de agua
del refrigerador necesitara ser entre 35 y 120 Ibs/pulg? (241 y
827 kPa).

Si se conecta un sistema de filtracion de agua de 6smosis inversa
al suministro de agua fria, la presién de agua al sistema de
ésmosis inversa necesitara ser de un minimo de 40 a 60 lbs/pulg?
(276 a 414 kPa).

Si la presién de agua hacia el sistema de ésmosis inversa es
menor de 40 a 60 Ibs/pulg? (276 a 414 kPa):

m Verifique si el filtro de sedimentos en el sistema de 6smosis
inversa esta bloqueado. Reempléacelo si fuera necesario.

m  Deje que se vuelva a llenar el tanque de almacenaje del
sistema de 6smosis inversa después del uso intenso.

m  Si su refrigerador tiene un filtro de agua, se podra reducir
la presién alin mas si se usa en conjunto con un sistema
de 6smosis inversa. Saque el filtro de agua. Vea “Sistema
de filtraciéon de agua”.

Si tiene preguntas acerca de la presion del agua, llame a
un plomero competente autorizado.

Conexion del suministro de agua

Lea todas las instrucciones antes de comenzar.
IMPORTANTE:

m Las instalaciones de plomeria deben efectuarse de
conformidad con el Cédigo de plomeria internacional y
los codigos y ordenanzas de plomeria locales.

m  Eltubo de agua gris en la parte posterior del refrigerador (que
se utiliza para hacer la conexion a la linea de agua de la casa)
es una tuberia PEX (polietileno reticulado). Son aceptables las
conexiones de tuberias de cobre y PEX desde la linea de agua
de la casa al refrigerador y ayudaran a evitar que el agua 'y
el hielo tengan mal olor o sabor. Revise si hay fugas.

Si se utiliza una tuberia PEX en lugar de un tuberia de cobre,
recomendamos los siguientes niumeros de pieza:
W10505928RP (PEX recubierto de 7 pies [2,14 m)),
8212547RP (PEX de 5 pies [1,52 m]), o

W10267701RP (PEX de 25 pies [7,62 m]).

m Instale la tuberia solo en areas donde las temperaturas
permanezcan por encima del punto de congelacion.

m Si enciende el refrigerador antes de conectar la linea de
agua, apague la fabrica de hielo para evitar el ruido excesivo
o dafos en la valvula de agua.



Conexion a la linea de agua

1. Desenchufe el refrigerador o desconecte el suministro
de energia.

2. CIERRE el suministro principal de agua. ABRA la llave
de agua més cercana el tiempo suficiente para que la tuberia
de agua se vacie.

3. Busque una tuberia vertical de agua fria de 2" a
1" (12,7 mm a 31,8 mm) cercana al refrigerador.

IMPORTANTE:

m  Asegurese de que sea una tuberia de agua fria.

m Una tuberia horizontal funcionara, pero debe seguirse
el procedimiento indicado a continuacién: taladre por el
lado de arriba de la tuberia, no por debajo. Esto ayudara
a mantener el agua alejada del taladro. Esto también evita
que se acumule el sedimento normal en la valvula.

4. Determine la longitud de la tuberia de cobre que necesite.
Mida desde la conexién de la parte baja trasera derecha del
refrigerador hasta la tuberia de agua. Agregue 7 pies (2,1 m)
para poder mover el refrigerador para limpiarlo. Use tuberia
de cobre de V4" (6,35 mm) de diametro externo. Asegurese
que ambos extremos de la tuberia de cobre estan cortados
a escuadra.

5. Usando un taladro inalambrico, haga un orificio de®V4"
en la tuberia de agua fria que usted eligi6.

A
B
C
D
E
F
G

A. Tuberia de agua fria E. Manga de

B. Abrazadera para tuberia compresion

C. Tuberia de cobre F. Vélvula de cierre

D. Tuerca de compresicn G. Tuerca de presion

6. Afiance la valvula de cierre a la tuberia de agua fria con
la abrazadera para tuberia. Asegurese que el extremo de
salida esté firmemente insertado en el orificio taladrado de
Y4" en la tuberia de agua y que la arandela esté por debajo
de la abrazadera para tuberia. Apriete la tuerca de presion.
Apriete los tornillos de la abrazadera para tuberia lentamente
y en forma pareja de manera que la arandela provea un cierre
hermético. No apriete demasiado.

7. Deslice la manga de compresién y la tuerca de compresion
sobre la tuberia de cobre como se muestra. Inserte el
extremo de la tuberia en el extremo de salida de forma recta
hasta donde sea posible. Atornille la tuerca de compresion
en el extremo de salida usando la llave ajustable. No apriete
demasiado porque se puede quebrar la tuberia de cobre.

8. Cologue el extremo libre de la tuberia en un recipiente o
fregadero y ABRA el suministro principal de agua. Enjuague
la tuberia hasta que el agua salga limpia. CIERRE la valvula
de cierre del tubo de agua.

Conexion al refrigerador

Dependiendo de su modelo, la linea de agua puede bajar de
la parte superior o subir de la parte inferior. Siga las instrucciones
de conexién para su modelo.

Estilo 1

1.

Saque la tapa de plastico del puerto de entrada de la valvula
de agua. Fije el tubo de cobre a la entrada de la valvula
usando una tuerca de compresion y manga de compresion
como se muestra. Ajuste la tuerca de compresién. No apriete
demasiado. Jale la tuberia de cobre para asegurarse de que
esta firme.

Haga un lazo de servicio con la tuberia de cobre. Evite
torceduras al enrollar la tuberia de cobre. Asegure la tuberia
de cobre a la carcasa del refrigerador con una abrazadera
en “P”.

A. Tuberia de cobre C. Tuerca de compresion
B. Abrazadera en “P” D. Manga de compresion

3. Abra el suministro de agua al refrigerador y revise si hay

fugas de agua. Tape cualquier fuga que encuentre.

Estilo 2

1.

Haga un lazo de servicio (diametro minimo de 2 pies [61 cm])
con la tuberia de cobre. Evite torceduras al enrollar la tuberia
de cobre.

Quite la tapa de plastico del puerto de entrada de la valvula
de agua. Coloque una manga y tuerca de compresién en
la tuberia de cobre.

Introduzca el extremo de la tuberia de cobre en el puerto de
entrada de la valvula de agua. Moldee ligeramente la tuberia
de tal forma que la tuberia entre de forma recta en el puerto
para evitar torceduras.

Deslice la tuerca de compresion sobre la manga y atornille
en el puerto de entrada de la vélvula de agua.

A. Tuberia de agua de plastico  C. Tuerca de compresion
B. Manga D. Tuberia de cobre
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5. Con una llave de tuercas ajustable, sostenga la tuerca sobre
la linea de agua de plastico para evitar que se mueva. Luego,
con una segunda llave, gire la tuerca de compresion que
esta en la tuberia de cobre, en el sentido contrario de las
manecillas del reloj para apretar completamente. No apriete
demasiado.

A

B
A. Abrazadera en “P” C. Tuerca de compresion
B. Linea de agua de plastico D. Tuberia de cobre

6. Verifique la conexion jalando la tuberia de cobre. Sujete
la tuberia de plastico de agua a la carcasa del refrigerador
con una abrazadera en “P”.

7. Abra el suministro de agua al refrigerador y revise si hay
fugas de agua. Tape cualquier fuga que encuentre.

Complete la instalacion

%

Peligro de Choque Eléctrico

Conecte a un contacto de pared de conexion a tierra de
3 terminales.

No quite la terminal de conexion a tierra.
No use un adaptador.
No use un cable eléctrico de extension.

No seguir estas instrucciones puede ocasionar
la muerte, incendio o choque eléctrico.

1. Conecte a un contacto de pared de conexion a tierra de
3 terminales.

NOTA: Deje transcurrir 24 horas para la produccién del primer
lote de hielo. Deshagase de los tres primeros lotes de hielo
producidos. Deje transcurrir 3 dias para que se vuelva a llenar
el depdsito de hielo.

Puerta(s) y cajon del refrigerador
HERRAMIENTAS NECESARIAS: Llave de cubo de cabeza
hexagonal de %", 38", V4", destornillador Phillips N° 2 y un
destornillador de hoja plana.

IMPORTANTE:

m  Su refrigerador puede tener una puerta reversible estandar
con una puerta en el congelador o un congelador tipo cajon,
o dos puertas con congelador en la parte inferior. Siga
las instrucciones especificas para el estilo de puerta de
su modelo.
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Todas las ilustraciones a las que se hace referencia en las
siguientes instrucciones se incluyen mas adelante en esta
secciodn, después de “Pasos finales”. Las ilustraciones que se
muestran para una puerta estandar son para un refrigerador
que se abre hacia la derecha (las bisagras han sido instaladas
de fabrica a la derecha).

Si usted solo quiere quitar las puertas y volverlas a colocar,
vea las secciones “Cémo quitar las puertas y las bisagras” y
“Cdémo volver a poner las puertas y las bisagras en su lugar”.

Antes de comenzar, APAGUE el control del refrigerador, saque
los alimentos y los recipientes regulables o de uso general
de las puertas.

Coémo instalar y quitar las manijas

Puerta estandar

Para volver a colocar la manija, alinee la manija en la puerta
o el cajén, como se muestra. Con un destornillador Phillips,
ajuste la manija a la puerta con los tornillos para manija.

Para volver a colocar las piezas de adorno de la manija,
presione firmemente con su mano el frente del adorno y
deslice la pieza del adorno hacia el centro de la manija.

Para quitar las manijas, invierta las instrucciones.

Dos puertas con congelador en la parte inferior

Para quitar la manija, use una llave hexagonal en L de %"
para aflojar los dos tornillos de ajuste ubicados al costado
de cada manija. Jale la manija directamente hacia afuera
de la puerta o del cajon. Asegurese que guarda los tornillos
para reinstalar las manijas. Vea las ilustraciones 1y 2 de
Manija.

Para volver a colocar las manijas, invierta las instrucciones.

Como quitar las puertas y las bisagras

Puerta estandar

()

Tornillo para bisagra superior de cabeza hexagonal

Modelos con congelador de cajén

1.

2.

Desenchufe el refrigerador o desconecte el suministro
de energia.

Mantenga la puerta del refrigerador cerrada hasta que esté
listo para levantarla y quitarla de la carcasa.

NOTA: Mientras quita las bisagras siempre disponga de
un soporte adicional para la puerta. No se confie en que
los imanes de la junta de la puerta van a sostener la puerta
en su lugar mientras trabaja.

Quite los componentes de la bisagra superior como se
muestra en la ilustracion Bisagra superior. Levante y quite
la puerta del refrigerador de la carcasa.

Saque los componentes de la bisagra inferior, como se
muestra en la ilustracion Bisagra inferior.

Modelos con puerta en el congelador

1.

2.

Desenchufe el refrigerador o desconecte el suministro de
energia.

Mantenga la puerta del congelador cerrada hasta que esté
listo para levantarla y quitarla de la carcasa.

NOTA: Mientras quita las bisagras siempre disponga de

un soporte adicional para la puerta. No se confie en que los
imanes de la junta de la puerta van a sostener la puerta en
su lugar mientras trabaja.



Quite los componentes de la bisagra superior como se
muestra en la ilustracion Bisagra superior. Levante y quite
la puerta del refrigerador de la carcasa.

Saque el pasador de la bisagra central y los tornillos de la
bisagra, como se muestra en la ilustraciéon Bisagra central.
Levante y quite la puerta del congelador de la carcasa.

Saque la rejilla de la base sujentandola firmemente con
ambas manos y jalandola hacia usted.

Saque los componentes de la bisagra inferior, como se
muestra en la ilustracion Bisagra inferior.

Dos puertas con congelador en la parte inferior

K-

Peligro de Choque Eléctrico

Desconecte el suministro de energia antes de sacar
las puertas.

No seguir esta instruccion puede ocasionar la muerte
o choque eléctrico.

Desenchufe el refrigerador o desconecte el suministro
de energia.

Mantenga las puertas del refrigerador cerradas hasta que
esté listo para levantarlas y quitarlas de la carcasa.

NOTA: Mientras quita las bisagras siempre disponga de un
soporte adicional para la puerta del refrigerador. No se confie
en que los imanes de la junta de la puerta van a sostener

la puerta en su lugar mientras trabaja.

Comenzando por la puerta del lado derecho, saque

las piezas de la bisagra superior, como se muestra en

la ilustracion Bisagra superior. Levante y saque la puerta
del refrigerador del pasador inferior de la bisagra.

Saque la cubierta del pasador de la bisagra del pasador
de la bisagra inferior y guardela para usarla mas tarde. Vea
la ilustracién Bisagra inferior.

Antes de sacar la puerta del lado izquierdo, desconecte
el enchufe de cableado que esta ubicado sobre la bisagra
superior introduciendo un destornillador de hoja plana o
la ufa entre las dos secciones. Vea la ilustracién Enchufe
de cableado.

NOTA: El alambre verde de puesta a tierra permanece sujeto
a la bisagra.

Saque los componentes de la bisagra superior que esta en
la puerta del lado izquierdo, como se muestra en la
ilustracion Bisagra superior. Levante y saque la puerta

del pasador de la bisagra inferior.

NOTA: Saque la cubierta del pasador de la bisagra del

pasador de la bisagra inferior y guardela para usarla mas
tarde. Vea la ilustracion Bisagra inferior.

Coémo invertir el cierre de la puerta - Puerta estandar
(opcional)

IMPORTANTE: Siga estas instrucciones si desea que la puerta
se abra en el sentido opuesto. Si no desea cambiar el sentido

de apertura de la puerta, vea “Cémo volver a poner la(s) puerta(s)
y las bisagras en su lugar”.

@)m\\\“

Tornillo del retén
de la puerta

Tornillo de cabeza plana
para la manija

O

Tornillo sellador frontal
de la manija de la puerta

0=

Tapon del orificio de
la bisagra de la carcasa

Carcasa

1.

Quite los tornillos de la bisagra del lado de la manija'y
coléquelos del lado opuesto. Vea la ilustracion 1.

Puerta del refrigerador

1.

Saque el ensamblaje de la manija del refrigerador, como
se muestra en la ilustracion 2. Mantenga juntos todos los
componentes.

Quite el tornillo sellador frontal de la manija de la puerta.
Coldquelos del lado opuesto de la puerta del refrigerador
como se indica en la ilustracion 5.

Quite el retén de la puerta. Coléquelo del lado opuesto de
la puerta del refrigerador, como se indica en la ilustracion 3.

Ajuste la manija del refrigerador en el lado opuesto de la
puerta del refrigerador con dos tornillos, como se muestra
en la ilustracion 2. Vuelva a colocar el adorno de la manija
como se muestra.

Apriete todos los tornillos. Ponga la puerta a un lado hasta
que las bisagras y el cajon del compartimiento del
congelador estén en su sitio.

Puerta del congelador

1. Saque el ensamblaje de la manija del congelador, como
se muestra en la ilustracion 4. Mantenga juntos todos los
componentes.
2. Quite el retén de la puerta. Coloquelo del lado opuesto de
la puerta del congelador como se indica en la ilustracién 3.
3. Sujete la manija al lado opuesto de la puerta del congelador.
4. Apriete todos los tornillos. Coloque la puerta a un lado.
5. Retire la rejilla de la base sujetandola firmemente con ambas
manos y jalandola hacia usted.
NOTA: Coloque una cuia debajo del borde frontal inferior
de la carcasa del refrigerador para disminuir el peso sobre
los soportes de los rodillos.
6. Saque los tornillos de los dos soportes de rodillos. Vea
la ilustracion 6.
7. Quite la placa de la bisagra que esta ubicada detras del

soporte del rodillo y coléquela en el lado opuesto del
refrigerador. Mueva el pasador de la bisagra y la cufia al
orificio exterior en la placa de la bisagra. Vea la ilustracion 6.

29



Coémo volver a poner la(s) puerta(s) y las bisagras
en su lugar

Puerta estandar
NOTA: Si el sentido de abertura de la puerta se cambia, la imagen
de la puerta podria quedar invertida.

Modelos con congelador de cajén

1. Vuelva a poner los componentes de la bisagra inferior en
su sitio como se indica. Apriete los tornillos.

NOTA: Mientras quita las bisagras siempre disponga de

un soporte adicional para la puerta. No se confie en que

los imanes de la junta de las puertas van a sostener la puerta
en su lugar mientras trabaja.

2. Ensamble los componentes de la bisagra superior, como se
muestra en la ilustracion Bisagra superior. No atornille
completamente los tornillos.

3. Ajuste la puerta de modo que la base de la puerta del
refrigerador esté alineada en forma pareja con la parte
superior del cajén del congelador. Apriete todos los tornillos.

Modelos con puerta en el congelador

1. Asegurese de que la placa de la bisagra esté bien asegurada
detras del soporte del rodillo y que el pasador de la bisagra
esté insertado en el orificio exterior. Apriete por completo
todos los tornillos del soporte del rodillo. Vea la ilustracién 6.

2. Saque la cufia que colocd debajo del borde frontal de la
carcasa del refrigerador. Vuelva a poner en su lugar la puerta
del congelador.

NOTA: Mientras quita las bisagras, siempre disponga de

un soporte adicional para la puerta. No se confie en que

los imanes de la junta de las puertas van a sostener la puerta
en su lugar mientras trabaja.

3. Ensamble los componentes de la bisagra central, como se
indica en la ilustracion Bisagra central, y apriete todos los
tornillos. Vuelva a poner en su lugar la puerta del refrigerador.

4. Ensamble los componentes de la bisagra superior como se
muestra en la ilustracion Bisagra superior. No apriete
completamente los tornillos.

5. Ajuste las puertas de modo que la base de la puerta del
refrigerador esté alineada con la parte superior de la puerta
del congelador. Apriete todos los tornillos.

Dos puertas con congelador en la parte inferior

1. Ensamble los componentes de las bisagras superiores, como
se muestra en la ilustracion Bisagra superior. No atornille
completamente los tornillos.

2. Vuelva a colocar los componentes de las bisagras inferiores,
como se muestra en la ilustracién Bisagra inferior. Apriete los
tornillos. Vuelva a poner en su lugar las puertas del
refrigerador.

NOTA: Mientras quita las bisagras siempre disponga de un
soporte adicional para las puertas del refrigerador. No se
confie en que los imanes de la junta de la puerta van a
sostener las puertas en su lugar mientras trabaja.

3. Alinee cada puerta de modo que la base de la puerta del
refrigerador esté alineada en forma pareja con la parte
superior del cajén del congelador. Apriete todos los tornillos.

4. Vuelva a conectar el enchufe de cableado sobre la puerta del
lado izquierdo del refrigerador.

5. Vuelva a colocar las cubiertas de la bisagra superior.
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Coémo quitar y volver a colocar el cajon del congelador

IMPORTANTE:

m Tal vez se necesiten dos personas para quitar y volver a
colocar el cajén del congelador.

m Todas las ilustraciones se incluyen en esta seccion, mas
adelante, después de “Pasos finales”.

Para quitar el frente del cajon
1. Abra el cajon del congelador en toda su extension.

2. Afloje los cuatro tornillos que sujetan las guias del cajon
al frente del cajén. Vea la ilustracién Remocion del frente
del cajon.

NOTA: Afloje los tornillos girandolos tres o cuatro veces.
Mantenga los tornillos en el frente del cajon.

3. Levante el frente del cajon hacia arriba y fuera de los tornillos.
Vea la ilustracién Cémo quitar el frente del cajon.

Para volver a colocar el frente del cajén

1. Deslice las guias fuera del compartimiento del congelador.
Inserte los tornillos en la parte superior del frente del cajén,
dentro de las ranuras que estan en los soportes del cajon.
Vea la ilustracion Cémo volver a colocar el frente del cajon.

2. Jale los soportes del cajon hacia usted para colocar los dos
tornillos en la base del frente del cajén, dentro de los
soportes. Vea la ilustracion Cémo volver a colocar el frente
del cajon.

3. Apriete por completo los cuatro tornillos.

Pasos finales

1. Revise todos los orificios para cerciorarse que los tapones de
los orificios y los tornillos estén en su lugar. Vuelva a colocar
la tapa de la bisagra superior, como se muestra en la
ilustracion Bisagra superior.

2. Vuelva a colocar la reijilla de la base.

%

Peligro de Choque Eléctrico

Conecte a un contacto de pared de conexion a tierra de
3 terminales.

No quite la terminal de conexién a tierra.
No use un adaptador.
No use un cable eléctrico de extension.

No seguir estas instrucciones puede ocasionar
la muerte, incendio o choque eléctrico.

3. Conecte a un contacto de pared de conexion a tierra de
3 terminales.

4. Regrese todas las partes removibles a la puerta y la comida
al refrigerador.



Puerta estandar-Congelador con puerta

Coémo quitar y volver a poner
la puerta en su lugar

Cambio del sentido de abertura de las puertas (opcional)
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D. Soporte del rodillo
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Puerta estandar-Congelador de cajon

Como quitar y volver a poner

la puerta en su lugar

Bisagra superior
4 A

A. Tornillo para la cubierta de la bisagra
B. Cubierta de la bisagra superior

C. Tomillos de cabeza hexagonal para
bisagra de 16"

D. Bisagra superior
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A. Cubierta del pasador de la bisagra
B. Bisagra inferior
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Como quitar el frente del cajon
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Dos puertas con congelador en la parte inferior

A ADVERTENCIA
Y

Peligro de Choque Eléctrico
‘ Desconecte el suministro de energia antes de sacar las puertas.

No seguir esta instruccion puede ocasionar la muerte o choque eléctrico.

Coémo quitar y volver a poner la puerta en su lugar

Bisagras superiores

L
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A. Tornillo de ajuste de 342" 6 15"

A. Tornillo para la cubierta de
la bisagra
B. Cubierta de la bisagra superior
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Enchufe de cableado
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A
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Cémo quitar el frente del cajén

Coémo volver a colocar el frente del cajon
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Cierre y alineamiento de la puerta

La rejilla de la base cubre los ensamblajes de tornillos niveladores
y rodillos, ubicados en la base de la carcasa del refrigerador,
debajo de la puerta o del cajon del congelador. Antes de hacer
ajustes, quite la rejilla de la base y traslade el refrigerador hacia
su ubicacion final.

1. Quite los dos tornillos que sujetan la rejilla de la base a
la carcasa y coloque los tornillos a un lado. Tome la rejilla
con firmeza y jalela hacia usted.
*
\nx T S\
\% g\ \%
2. Mueva el refrigerador a su ubicacion final.
NOTA: Para permitir que el refrigerador se deslice con mas
facilidad, levante las patas niveladoras del piso girando los
tornillos niveladores hacia la izquierda. Los rodillos frontales
tocaran el piso.
3. Para que las puertas se cierren con mas facilidad, use una

llave hexagonal de V4" para girar ambos tornillos niveladores
hacia la derecha. Esto hara que se levante la parte frontal del
refrigerador, inclinandose ligeramente hacia abajo en la parte
posterior. Gire ambos tornillos niveladores la misma cantidad
de veces.

NOTA: Para quitar un poco de peso de los tornillos
niveladores, haga que alguien empuije la parte superior del
refrigerador. Esto facilita el giro de los tornillos.

A. Tornillo nivelador

Revise el alineamiento de la puerta. Si una puerta estd mas
baja que la otra, regule el tornillo nivelador que se encuentra
en el lado inferior del refrigerador. Con una llave hexagonal de
V4", gire el tornillo hacia la derecha para levantar ese lado del
refrigerador, hasta que se alineen las puertas. Puede precisar
darle varias vueltas al tornillo nivelador para levantar el
refrigerador.

NOTA: Para quitar un poco de peso de los tornillos
niveladores, haga que alguien empuje la parte superior
del refrigerador. Esto facilita el giro de los tornillos.

—
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Asegurese de que el refrigerador esté estable. Si el
refrigerador parece inestable o se desliza hacia delante
cuando se abre la puerta o el cajén, regule los tornillos
niveladores. Gire el tornillo nivelador de cada lado hacia la
derecha con una llave hexagonal de V4" hasta que los rodillos
estén hacia arriba y las patas niveladoras estén firmes contra
el piso.

Vuelva a colocar la rejilla de la base alineando los orificios de
la rejilla con los orificios de la carcasa y sujete utilizando los
tornillos que se quitaron en el paso 1.

USO DE SU
REFRIGERADOR

Cémo abriry cerrar las puertas
(Modelos de dos puertas)

B. Rodillo frontal

4. Abray cierre las puertas para verificar que se cierran con
la facilidad que usted desea. Si no es asi, aumente la
inclinacion girando ambos tornillos niveladores hacia la
derecha. Puede precisar darle varias vueltas al tornillo
nivelador para permitir que las puertas se cierren con
mas facilidad.
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El compartimiento del refrigerador tiene dos puertas. Las puertas
pueden abrirse y cerrarse ya sea en forma separada o juntas.

Hay una junta con bisagras verticales en la puerta izquierda del
refrigerador.

m  Cuando se abre la puerta izquierda, la junta con bisagras
se pliega hacia adentro automaticamente, para quedar fuera
del camino.



m  Cuando ambas puertas estan cerradas, la junta con bisagras
forma automaticamente un sello entre las dos puertas.
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A. Junta con bisagra
Uso de los controles

El centro de control esta ubicado en la parte frontal superior
del compartimiento del refrigerador.

Controles de temperatura

Para su conveniencia, los controles de temperatura vienen
prefijados de fabrica. Cuando instale el refrigerador por primera
vez, asegUrese de que los controles estén todavia fijados en los
puntos fijos recomendados, como se muestra.

Ajustes recomendados

OFF Indicates Cooling Is Off OFF Indicates Cooling Is Off

0° Recommended 38° Recommended

=

=

Freezer Refrigerator

m Presione el botén tactil (-) del refrigerador o del congelador
para encender el refrigerador.

Coémo ajustar los controles

El control del REFRIGERADOR regula la temperatura del
compartimiento del refrigerador. El control del CONGELADOR
regula la temperatura del compartimiento del congelador.

Si necesita regular la temperatura en el compartimiento del
refrigerador o del congelador, utilice como guia los ajustes que
se enumeran en la tabla.

Para regular temperaturas de punto de ajuste:
Al primer toque del botén tactil de (+) o de (-), muestra en
la pantalla el punto fijo actual de temperatura.

m Presione los botones tactiles (+) o (-) hasta que aparezca
en la pantalla el punto fijo deseado de temperatura.

NOTA: No ajuste ningun control de temperatura mas de un
ajuste por vez, excepto cuando encienda el refrigerador por
primera vez. Espere 24 horas entre ajustes para que se
estabilice la temperatura.

OFF Indicates Cooling Is Off

38° Recommended +

Refrigerator

CONDICION/MOTIVO: AJUSTE:

REFRIGERADOR demasiado Control del

caliente REFRIGERADOR 1°
mas bajo

CONGELADOR demasiado Ajuste el control del

CONGELADOR 1° mas
bajo

caliente/muy poco hielo

IMPORTANTE:

m Los ajustes recomendados deben ser los correctos para un
uso doméstico normal del refrigerador. Los controles estan
ajustados correctamente cuando la leche o los jugos estan
tan frios como Ud. desea y cuando el helado tiene
consistencia firme.

m  Cuando el refrigerador esté encendido, la pantalla de la
temperatura muestra el punto fijo de temperatura del
compartimiento.

m  Espere 24 horas para que el refrigerador se enfrie
completamente antes de agregar alimentos. Si agrega
alimentos antes de que el refrigerador se haya enfriado
por completo, sus alimentos podrian echarse a perder.

NOTA: Poner los controles de temperatura del refrigerador
y del congelador en un ajuste mas frio que el recomendado
no enfriara mas rapido los compartimientos.

m  Silatemperatura estd demasiado caliente o demasiado fria
en el refrigerador o en el congelador, antes de regular los
controles, revise primero los conductos de ventilacion para
cerciorarse de que no estén obstruidos.

Para encender/apagar su refrigerador:

m Presione el botdn tactil (+) del congelador hasta que aparezca
“OFF” (Apagado) en la pantalla del congelador. Espere unos
cuantos segundos para que el refrigerador se apague. No
se enfriara ningun compartimiento.

REFRIGERADOR demasiado frio Ajuste el control del
REFRIGERADOR 1°

mas alto

CONGELADOR demasiado frio Ajuste el control del
CONGELADOR 1° mas

alto

Funciones adicionales del centro de control

Max Ice (Hielo maximo)

La caracteristica Max Ice (Hielo maximo) ayuda en los periodos
temporarios de uso abundante de hielo aumentando la
produccién del mismo.

m  Presione el botdn tactil de Max Ice para fijar el congelador
en los ajustes de temperatura mas bajos. Presione
nuevamente el botdn tactil Max Ice para volver al punto
fijo normal del congelador.

NOTA: La caracteristica Max Ice se apagara
automaticamente en aproximadamente 24 horas.

Max
Ice
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Humidity Control (Control de humedad)

La funcién de control de humedad enciende un calentador para
ayudar a reducir la humedad en el sello de la bisagra de la puerta.
Uselo en ambientes hiumedos o cuando usted nota humedad en
el sello de la bisagra de la puerta. El refrigerador utiliza mas
energia cuando el Control de humedad (Humidity Control) esta
encendido.

m  Presione Humidity Control (Control de humedad) cuando
el ambiente esté calido y mas humedo, o si nota humedad
en el sello de la bisagra de la puerta. Se encendera la luz
indicadora cuando el control de humedad esté ENCENDIDO.

m Presione Humidity Control (Control de humedad) para ahorrar
energia cuando el ambiente esté menos humedo.

Humidity
Control

press if
moisture
appears

Temp Alarm (Alarma de temperatura)

La caracteristica Temp Alarm (Alarma de temperatura) provee
informacién importante acerca de la temperatura en el caso
de que haya un corte de corriente.

Cortes de corriente: Durante un corte de corriente, si la
temperatura de los compartimientos del refrigerador y del
congelador se excede de las temperaturas normales para

el funcionamiento, aparecera en la pantalla la temperatura mas
alta a que se haya llegado.

m Para que se encienda esta caracteristica, presione el boton
tactil Temp Alarm (Alarma de temperatura) hasta que se
encienda la luz indicadora. Para apagar esta caracteristica,
presione y sostenga Temp Alarm durante 3 segundos, hasta
que se apague la luz indicadora.

Alarma de temperatura: Sonara repetidamente una alarma si la
temperatura del compartimiento del congelador o del refrigerador
excede las temperaturas de funcionamiento normales durante
una hora o mas.

Las pantallas de temperatura mostraran en forma alternada
las temperaturas corrientes y las temperaturas mas altas que
hayan alcanzado los compartimientos.

m Presione el botén tactil Temp Alarm una vez para detener
la alarma audible y las pantallas alternadas de temperatura.
La luz de Temp Alarm continuara destellando hasta que
el refrigerador vuelva a la temperatura fijada.

Temp
Alarm

Door Alarm (Alarma de la puerta)

La caracteristica de Door Alarm (Alarma de la puerta) hace sonar
una sefial cada pocos segundos cuando la puerta del refrigerador
ha quedado abierta durante 5 minutos seguidos. La sefial sonara
hasta que se cierre la puerta o se apague la alarma de la puerta.

m Presione el botén tactil de Door Alarm para encender o
apagar esta caracteristica. La luz indicadora se encendera
cuando esté encendida la caracteristica Door Alarm.

Door
Alarm

Max Cool (Frio maximo)

La funcién de frio maximo ayuda en los periodos de alto uso

del refrigerador, cargas completas de comestibles o temperaturas
ambientales temporalmente calientes.
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m Presione el botén tactil de Max Cool (Frio maximo) para fijar
el congelador y el refrigerador en los ajustes de temperatura
mas bajos. Presione nuevamente el boton tactil Max Cool
para volver al punto fijo normal del refrigerador.

NOTA: La caracteristica Max Cool se apagara
automaticamente en aproximadamente 12 horas.

Max
Cool

Filter Reset (Reposicion del filtro)

El control de reposicion del filtro le permite volver a iniciar la
caracteristica de control de estado del filtro de agua cada vez
que usted reemplace el filtro de agua. Vea “Sistema de filtracion
de agua”.

m  Presione y sostenga el boton tactil de Filter Reset (Reposicion

del filtro) durante 3 segundos, hasta que se apague la luz de
Order (Pedir) o Replace (Reemplazar).

order replace

Filter
Reset

press 3 sec

Preferencias del usuario

El centro de control le permite fijar sus preferencias, si usted
lo desea.

Pantalla de temperatura (F_C)

Con esta preferencia, usted puede cambiar la pantalla de la
temperatura.

F - Temperatura en grados Fahrenheit

C - Temperatura en grados centigrados

Alarma (AL)
Con esta preferencia, usted puede apagar el sonido de todas
las alarmas.

ON (Encendido) - Usted escuchara el sonido de la alarma.
OFF (Apagado) - Usted no escuchara el sonido de la alarma.

Para obtener acceso al ment de preferencias del usuario:

1. Presione y sostenga el botén tactil de Door Alarm (Alarma
de la puerta) durante 3 segundos. El nombre de preferencia
aparecera en la pantalla del congelador y el estado de
preferencia (F o C) u (ON - Encendido u OFF - Apagado)
apareceran en la pantalla del refrigerador.

2. Use los botones tactiles (+) o (-) del congelador para hacer
avanzar los nombres de las preferencias. Cuando aparezca
en la pantalla el nombre de preferencia deseado, presione
los botones (+) o (-) del refrigerador, para cambiar el estado
de preferencia.

3. Fije sus preferencias presionando y sosteniendo el botén

de Door Alarm (Alarma de la puerta) durante 3 segundos,
o cerrando la puerta del compartimiento del refrigerador.



Fabrica de hielo

IMPORTANTE: Enjuague el sistema de agua antes de encender
la fabrica de hielo. Vea “Despachador de agua”.

Para encender y apagar la fabrica de hielo

Para ENCENDER la fabrica de hielo, sencillamente baje el brazo
de control de alambre.

Para APAGAR la fabrica de hielo manualmente, levante el brazo
de control de alambre a la posicién de OFF (Apagado - brazo
elevado) y escuche el chasquido.

NOTA: La fabrica de hielo tiene un apagado automatico. A
medida que se produce el hielo, los cubitos de hielo llenaran
el depdsito para hielo y éstos levantaran el brazo de control de
alambre a la posicion de OFF (Apagado - brazo elevado). No

fuerce el brazo de control de alambre hacia arriba o hacia abajo.

L)
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NOTA: Apague la fabrica de hielo antes de quitar el depésito
de hielo para limpiarlo o para servir hielo. Esto evitara que los
cubos de hielo se caigan y salgan de la fabrica de hielo hacia
el compartimiento del congelador. Encienda la fabrica de hielo
después de volver a colocar el depésito de hielo.

Ritmo de produccidn de hielo

m La fabrica de hielo debe producir un lote completo de hielo
aproximadamente cada 3 horas.

m Para aumentar la produccion de hielo, baje la temperatura

del congelador y del refrigerador. Vea “Uso de los controles”.

Deje pasar 24 horas entre cada ajuste.

Recuerde

m  Deje transcurrir 24 horas para la produccién del primer lote de
hielo. Deje transcurrir 3 dias para que se llene completamente
el depdsito de hielo. Deshagase de los tres primeros lotes de

hielo producidos.
m La calidad del hielo dependera de la calidad del agua que

suministre a su fabrica de hielo. Evite la conexion de la fabrica

de hielo a un suministro de agua blanda. Los quimicos para
ablandar el agua (como la sal) pueden dafar ciertos

componentes de la fabrica de hielo y producir un hielo de muy
baja calidad. Si no se puede evitar el uso de un suministro de

agua blanda, asegurese de que el ablandador de agua esté
funcionando correctamente y que goce de un buen
mantenimiento.

m  No guarde nada encima de la fabrica de hielo ni en el depésito

de hielo.

Despachador de agua

IMPORTANTE:

Después de haber conectado el refrigerador a un suministro
de agua o de haber reemplazado el filtro de agua, enjuague
el sistema de agua. Use un recipiente resistente para oprimir
y sostener la barra del despachador por 5 segundos, luego
suéltela por 5 segundos. Repita hasta que el agua comience
a correr. Una vez que el agua haya comenzado a correr,
continlie presionando y soltando la barra del despachador
(5 segundos activado, 5 segundos desactivado) hasta
despachar un total de 4 gal. (15 L). Esto eliminara el aire en
el filtro y en el sistema de despachado de agua y preparara
el filtro de agua para ser usado. En algunas casas se podra
requerir enjuague adicional. A medida que sale aire del
sistema, es posible que salgan chorros de agua repentinos
del despachador.

NOTA: Después de 5 minutos de despacho continuo,
el despachador se detendra para evitar derrames. Para
seguir despachando, presione nuevamente el boton del
despachador.

Deje que pasen 24 horas para que el refrigerador se enfrie y
pueda enfriar el agua. Haga salir suficiente agua cada semana
para mantener un suministro fresco.

Coémo despachar agua

1.

2.

Sostenga un recipiente por debajo del despachador mientras
presiona el botén.

Suelte el botén para dejar de despachar.

Sistema de filtracién de agua

El filtro de agua estéa ubicado en la esquina superior derecha
del compartimiento del refrigerador.

No use con agua que no sea microbiolégicamente segura
0 que sea de calidad desconocida sin desinfectarla
adecuadamente antes o después del sistema. Pueden
usarse sistemas certificados para la reduccion de quistes
en aguas desinfectadas que puedan contener quistes
filtrables.

IMPORTANTE: El filiro de agua desechable debera reemplazarse
por lo menos cada 6 meses. Si el flujo de agua hacia

el despachador de agua o a la fabrica de hielo disminuye
sensiblemente antes de que pasen 6 meses, cambie el filtro

mas seguido.
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Reemplazo del filtro de agua

Para comprar filtros de agua de reemplazo, modelo
UKF8001AXX-750 o UKF8001AXX-200, péngase en contacto
con su distribuidor o llame al 1-800-253-1301 en EE.UU. o

al 1-800-807-6777 en Canada.

IMPORTANTE: El aire que quede atrapado en el sistema de agua
puede hacer que se salga agua y el filtro. Siempre despache agua
por un minimo de 2 minutos antes de quitar el filtro o la tapa azul
de paso.

1. Gire el filtro en el sentido contrario a las manecillas del reloj
para sacarlo.

2. Saque la etiqueta de sellado del filtro de reemplazo e inserte
el extremo del filtro dentro de la cabeza del filtro.

3. Gire el filtro hacia la derecha hasta que se detenga. Encaje
la cubierta del filtro en su lugar y ciérrela.

4. Enjuague el sistema de agua. Vea “Despachador(es) de agua
y hielo”.

NOTA: La caracteristica del despachador se puede usar sin tener
un filtro de agua instalado. El agua no estara filtrada. Si se elije
esta opcién, reemplace el filtro con la tapa azul de paso.

CUIDADO DE SU
REFRIGERADOR

Limpieza

A ADVERTENCIA

Peligro de Explosion

Use un limpiador no inflamable.

No seguir esta instruccion puede ocasionar la muerte,
explosion o incendio.

Tanto la seccién del refrigerador como la del congelador se
descongelan automaticamente. No obstante, limpie ambas
secciones mas o menos una vez al mes para evitar la
acumulacioén de olores. Limpie los derrames de inmediato.

IMPORTANTE:

m Debido a que el aire circula entre ambas secciones, los olores
que se formen en una seccion pasaran a la otra. Para eliminar
los olores, limpie completamente ambas secciones. Para
evitar la transferencia de olores y la deshidratacion de los
alimentos, envuelva o tape bien los alimentos.
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m Paralos modelos de acero inoxidable, el acero inoxidable
es resistente a la corrosion y no a prueba de corrosion. Para
ayudar a evitar la corrosion del acero inoxidable, mantenga
las superficies limpias, siguiendo las instrucciones de limpieza
a continuacion.

Para limpiar su refrigerador:

NOTA: No use productos de limpieza abrasivos o asperos,

como aerosoles para ventanas, productos de limpieza para fregar,
liquidos inflamables, acido muriatico, ceras para limpieza,
detergentes concentrados, blanqueadores o productos de
limpieza que contengan productos derivados del petréleo en

las superficies exteriores (puertas y carcasa), las partes de
plastico, en el interior y en los revestimientos o juntas de las
puertas. No use toallas de papel, estropajos para fregar u otros
utensilios de limpieza asperos.

1. Desenchufe el refrigerador o desconecte el suministro de
energia.

2. Lave a mano, enjuague y seque todas las partes
desmontables y las superficies interiores meticulosamente.
Use una esponja limpia o un pafio liso y un detergente suave
en agua tibia.

3. Limpie las superficies exteriores.

Metal pintado: Limpie el exterior de metal pintado con un
pafo limpio y liso, 0 una esponja y un detergente suave en
agua tibia. Enjuague las superficies con agua tibia limpia y
séquelas inmediatamente para evitar las manchas de agua.

Acero inoxidable: Lave las superficies de acero inoxidable
con un pafo limpio y liso 0 una esponja y un detergente
suave en agua tibia. Enjuague las superficies con agua tibia
limpia y séquelas inmediatamente para evitar las manchas
de agua.

NOTA: Cuando limpie el acero inoxidable, siempre talle en
la direccion del hilo para evitar rayar a través del hilo.

4. No es necesaria una limpieza rutinaria del condensador
en ambientes de funcionamiento normal en el hogar. Si el
ambiente es particularmente grasoso o polvoriento, o si hay
bastante transito de mascotas en el hogar, el condensador
debera limpiarse cada dos o tres meses para asegurar la
maxima eficiencia.

Si necesita limpiar el condensador:
m  Quite la rejilla de la base.

m  Use una aspiradora con un cepillo suave para limpiar
la rejilla, las areas abiertas detras de la rejilla 'y el area
de la superficie frontal del condensador.

m  Vuelva a colocar la rejilla de la base cuando termine.
5. Enchufe el refrigerador o reconecte el suministro de energia.

Como cambiar el foco

IMPORTANTE: Los focos en los compartimientos del
refrigerador y del congelador de su nuevo refrigerador cuentan
con tecnologia LED. Si las luces no se encienden cuando se abre
la puerta del refrigerador y/o congelador, llame para solicitar
ayuda o servicio técnico. Consulte la garantia para conocer

los nimeros de teléfono.

1. Desenchufe el refrigerador o desconecte el suministro
de energia.

2. Quite la pantalla de la luz (en algunos modelos).



m Parte superior del compartimiento del refrigerador -
Deslice la pantalla de la luz hacia la parte posterior del
compartimiento para liberarla del ensamblaje de luz.

{
~

Reemplace el (los) foco(s) LED quemado(s) con un foco
(focos) del mismo tamafo, forma y vataje.

m Parareemplazar el foco LED quemado con un foco
LED, pida la pieza numero W10565137 (3,6 W).

NOTA: Algunos focos LED de repuesto no se
recomiendan para ambientes hUmedos/mojados. Los
compartimientos del refrigerador y del congelador se
consideran ambientes himedos/mojados. Si emplea
una marca de focos LED, diferente de los focos
recomendados, antes de instalarlo, lea y siga las
instrucciones en el empaque del LED.

m Sise emplea un foco incandescente para reemplazar
un foco LED, use solamente los focos incandescentes
para aparatos domeésticos con un maximo de 40 vatios.

(@)

Vuelva a colocar la pantalla de luz.
Enchufe el refrigerador o reconecte el suministro de energia.

Cuidado durante las vacaciones y
mudanzas

Vacaciones

Si Ud. decide dejar el refrigerador funcionando mientras
esta ausente:

1.
2.

4,

Use todos los articulos perecederos y congele el resto.

Si su refrigerador tiene una fabrica de hielo automatica y
esta conectado al suministro de agua de la casa, cierre

el suministro de agua al refrigerador. Si no se cierra

el suministro de agua, pueden ocurrir dafios a la propiedad.

Si usted tiene una fabrica de hielo automatica, apaguela.

NOTA: Segun el modelo, levante el brazo de control de
alambre a la posicion de OFF (Apagado - hacia arriba),
o presione el interruptor hacia OFF (Apagado).

Vacie el depésito de hielo.

Si Ud. decide apagar el refrigerador antes de irse:

1.
2.

Saque toda la comida del refrigerador.

Si su refrigerador tiene fabrica de hielo automatica:

m  Cierre el suministro de agua a la fabrica de hielo por
lo menos un dia antes.

m  Cuando el Ultimo lote de hielo caiga, levante el brazo
de control de alambre a la posicién OFF (Apagado -
hacia arriba) o mueva el interruptor a la posicion OFF
(Apagado), dependiendo del modelo.

Vacie el depésito de hielo.

Apague el (los) control(es) de temperatura. Vea “Uso del (de
los) control(es)”.

Limpie el refrigerador, pasele un pafio y séquelo bien.

Fije bloques de goma o de madera con cinta adhesiva a

la parte superior de ambas puertas para que queden abiertas
y el aire circule. Esto evita que se formen olores y que
crezcan hongos.

Mudanza

Si Ud. muda su refrigerador a una casa nueva, siga los pasos
a continuacioén para prepararse para la mudanza.

1.

9.

Si su refrigerador tiene fabrica de hielo automatica:

m  Cierre el suministro de agua a la fabrica de hielo por lo
menos un dia antes.

m Desconecte la tuberia de agua que esta atras del
refrigerador.

m  Cuando el ultimo lote de hielo caiga, levante el brazo
de control de alambre a la posicion OFF (Apagado - hacia
arriba) o mueva el interruptor a la posicion OFF
(Apagado), dependiendo del modelo.

Saque toda la comida del refrigerador y empaque todos
los alimentos congelados en hielo seco.

Vacie el depésito de hielo.

Apague el (los) control(es) de temperatura. Vea “Uso del
(de los) control(es)”.

Desenchufe el refrigerador.
Limpie, pasele un pafio y seque bien.
Saque todas las partes desmontables, envuélvalas bien y

asegurelas con cinta adhesiva para que no se muevan ni se
sacudan durante la mudanza.

Segun el modelo, levante la parte delantera del refrigerador
para que ruede con facilidad O BIEN, levante los tornillos
niveladores para no rayar el piso. Vea “Ajuste la(s) puerta(s)”
o “Cierre y alineamiento de las puertas”.

Sostenga las puertas cerradas y el cable pegado a la parte
posterior del refrigerador con cinta adhesiva.

Cuando llegue a la casa nueva, ponga todo de nuevo en su lugar
y lea la seccién “Instrucciones de instalacién” para obtener
instrucciones de preparacion. Ademas, si su refrigerador tiene
una fabrica de hielo automatica, recuerde volver a conectar

el suministro de agua al refrigerador.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Pruebe primero las soluciones sugeridas aqui. Si necesita asistencia adicional o mas recomendaciones, para evitar posiblemente
el costo de una visita de servicio técnico, consulte la pagina de la garantia de este manual y escanee el cédigo con su dispositivo

moévil o visite www.whirlpool.com/product_help.

Contéactenos por correo electrénico con sus preguntas o dudas a la direcciéon que aparece a continuacion:

En los EE.UU.:

Whirlpool Brand Home Appliances
Customer eXperience Center

553 Benson Road

Benton Harbor, M| 49022-2692

En Canada:

Whirlpool Brand Home Appliances
Customer eXperience Centre

200 - 6750 Century Ave.
Mississauga, Ontario L5N 0B7

Por favor incluya en su correspondencia un numero de teléfono en el que se le pueda localizar durante el dia.

Funcionamiento del refrigerador

El refrigerador no funciona

%

Peligro de Choque Eléctrico

Conecte a un contacto de pared de conexion a tierra de
3 terminales.

No quite la terminal de conexion a tierra.
No use un adaptador.
No use un cable eléctrico de extension.

No seguir estas instrucciones puede ocasionar
la muerte, incendio o choque eléctrico.

m ¢ Esta desenchufado el cable eléctrico? Conecte a un
contacto de pared de conexién a tierra de 3 terminales.

m ¢Funciona el contacto? Enchufe una lampara para ver
si funciona el contacto.

m ¢Hay un fusible de la casa fundido o se disparé el
cortacircuitos? Reemplace el fusible o reposicione el

cortacircuitos. Si el problema continda, llame a un electricista.

m ¢Estan encendidos los controles? Asegurese de que los
controles del refrigerador estén encendidos. Vea “Uso del
(de los) control(es)”.

m ¢(Es nueva la instalaciéon? Deje transcurrir 24 horas después

de la instalacion para que el refrigerador se enfrie por
completo.

NOTA: El ajustar los controles de temperatura en la posicion

mas fria no enfria ningun compartimiento mas rapido.

Parece que el motor funciona excesivamente

Es posible que su nuevo refrigerador funcione por periodos
mas largos que su refrigerador anterior debido al compresor y
los ventiladores de alto rendimiento. Es posible que la unidad

funcione por mas tiempo si la habitacion esta caliente, si se ha
agregado una gran cantidad de alimentos, si se abren las puertas

con frecuencia o si se han dejado las mismas abiertas.
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Parece que el refrigerador es ruidoso

El ruido del refrigerador se ha ido reduciendo a lo largo de los
afos. Debido a esta reduccién, es posible que escuche ruidos
intermitentes en su nuevo refrigerador que no habia notado en
el modelo viejo. A continuacién se enumeran algunos sonidos
normales con explicaciones.

Zumbido - se escucha cuando la valvula de agua se abre
para llenar la fabrica de hielo

m  Sonido pulsante - los ventiladores/el compresor se estan
ajustando para obtener el maximo desempefio

m  Sonido sibilante/vibraciones - flujo de liquido refrigerante,
movimiento de la tuberia de agua o articulos guardados arriba
del refrigerador

m  Chisporroteos/Gorgoteos - agua goteando en el calentador
durante el ciclo de descongelacién

m Estallido - contraccién/expansién de las paredes interiores,
especialmente durante el enfriamiento inicial

m Agua corriendo - puede escucharse cuando el hielo se
derrite durante el ciclo de descongelacion y el agua corre
hacia la bandeja recolectora

m  Chirridos/Crujidos - esto ocurre cuando el hielo es
expulsado del molde de la fabrica de hielo.

Las puertas no cierran completamente

m ¢ Esta bloqueada la puerta? Mueva los paquetes de
alimentos lejos de la puerta.

m ¢ Hay un recipiente o un estante bloqueando el paso?
Empuije el recipiente o el estante nuevamente a la posicién
correcta.



Es dificil abrir las puertas

A ADVERTENCIA

Peligro de Explosion

Use un limpiador no inflamable.

No seguir esta instruccion puede ocasionar la muerte,
explosion o incendio.

m ¢;Estan las juntas sucias o pegajosas? Limpie las juntas
y las superficies de contacto con jabén suave y agua tibia.
Enjuague y seque con un pafio suave.

Temperatura y humedad

La temperatura esta demasiado caliente

m ¢Es nueva la instalaciéon? Deje transcurrir 24 horas después
de la instalacién para que el refrigerador se enfrie por
completo.

m ;Se abre(n) o se deja(n) abierta(s) la(s) puerta(s) a
menudo? Esto hace que entre aire tibio al refrigerador.
Reduzca al minimo el nimero de veces que abre la puerta y
mantenga las puertas completamente cerradas.

m ¢(Se ha agregado una gran cantidad de alimentos? Deje
que transcurran varias horas para que el refrigerador vuelva
a la temperatura normal.

m ¢Se han ajustado los controles correctamente de acuerdo
con las condiciones circundantes? Ajuste los controles a
un ajuste mas frio. Verifique la temperatura en 24 horas. Vea
“Uso del (de los) control(es)”.

Hay acumulaciéon de humedad en el interior

NOTA: Es normal que se acumule un poco de humedad.

m ¢Esta humeda la habitaciéon? Esto contribuye a la
acumulaciéon de humedad.

m ;Se abre(n) o se deja(n) abierta(s) la(s) puerta(s) a
menudo? Esto hace que entre aire humedo al refrigerador.
Reduzca al minimo el nimero de veces que abre la puerta
y mantenga las puertas completamente cerradas.

Hieloy agua

La fabrica de hielo no produce hielo o no produce
suficiente hielo

m ¢(Se ha conectado el refrigerador a un suministro de agua
y se ha abierto la valvula de cierre? Conecte el refrigerador
al suministro de agua y abra completamente la valvula de
cierre.

m ¢Hay un estrechamiento en la tuberia de suministro de
agua? Un estrechamiento en la tuberia puede reducir el flujo
de agua. Enderece la tuberia de suministro de agua.

m ¢Esta encendida la fabrica de hielo? Asegurese de que
el brazo de cierre de alambre o el interruptor (dependiendo
del modelo) esté en la posicion de ON (Encendido).

¢Es nueva la instalacion? Espere 24 horas después de la
instalacion de la fabrica de hielo para que empiece a producir
hielo. Deje transcurrir 72 horas para la produccion total de
hielo.

¢Esta completamente cerrada la puerta del congelador?
Cierre con firmeza la puerta del compartimiento del
congelador. Si la puerta del compartimiento del congelador
no se cierra completamente, vea “Las puertas no cierran
completamente”, anteriormente en esta seccion.

¢Se acaba de sacar una gran cantidad de hielo? Deje
transcurrir 24 horas para que la fabrica de hielo produzca mas
hielo.

¢Se trab6 un cubo de hielo en el brazo eyector de
la fabrica de hielo?
Saque el hielo del brazo eyector con un utensilio de plastico.

¢Tiene un filtro de agua instalado en el refrigerador?
Saque el filtro y ponga a funcionar la fabrica de hielo. Si

el volumen de hielo aumenta, el filiro puede estar obstruido
o haberse instalado incorrectamente. Reemplace el filtro

o vuelva a instalarlo correctamente.

¢Se ha conectado un sistema de filtraciéon de agua

de 6smosis inversa al suministro de agua fria? Esto puede
hacer que disminuya la presion de agua. Vea “Requisitos del
suministro de agua”.

Los cubos de hielo son huecos o pequeinos

NOTA: Esto es una indicacion de baja presién de agua.

¢No esta abierta por completo la valvula de cierre de
agua? Abra completamente la valvula de cierre de agua.

¢Hay un estrechamiento en la tuberia de suministro de
agua? Un estrechamiento en la tuberia puede reducir el flujo
de agua. Enderece la tuberia de suministro de agua.

¢Tiene un filtro de agua instalado en el refrigerador?
Saque el filtro y ponga a funcionar la fabrica de hielo. Si
mejora la calidad de hielo, el filiro puede estar obstruido

o haberse instalado incorrectamente. Reemplace el filtro o
vuelva a instalarlo correctamente.

¢Se ha conectado un sistema de filtracion de agua de
6smosis inversa al suministro de agua fria? Esto puede
hacer que disminuya la presion de agua. Vea “Requisitos
del suministro de agua”.

¢Aun tiene preguntas acerca de la presion de agua?
Llame a un plomero competente autorizado.

El hielo tiene mal sabor, mal olor o un color grisaceo

¢Son nuevas las conexiones de plomeria? Las conexiones
nuevas de plomeria pueden producir un hielo descolorido o
de mal sabor.

¢Se han guardado los cubos de hielo por mucho tiempo?
Deseche ese hielo. Lave el recipiente de hielo. Deje transcurrir
24 horas para que la fabrica de hielo haga hielo nuevo.

¢Ha habido una transferencia de olor de los alimentos?
Use empaques herméticos contra humedad para almacenar
comida.

¢Contiene el agua minerales (como el azufre)? Podria ser
necesario instalar un filtro de agua para eliminar los minerales.

¢Tiene un filtro de agua instalado en el refrigerador? Un
oscurecimiento o un color gris del hielo indica que el sistema
de filtracién de agua necesita enjuagarse mas. Enjuague

el sistema de agua antes de usar un nuevo filtro. Reemplace
el filtro de agua cuando se indique. Vea “Sistema de filtracién
de agua”.
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El despachador de agua no funciona debidamente

El agua del despachador esta tibia

m ¢Se ha conectado el refrigerador a un suministro de agua
y se ha abierto la valvula de cierre? Conecte el refrigerador
al suministro de agua y abra completamente la valvula de
cierre.

m ¢Hay un estrechamiento en la tuberia de suministro de
agua? Enderece la tuberia de suministro de agua.

m ¢Es nueva la instalaciéon? Enjuague y llene el sistema de
agua. Vea “Despachador de agua”.

m ¢Estala presion de agua a por lo menos 35 Ibs/pulg?
(241 kPa)? La presién de agua de la casa determina el flujo
del despachador. Vea “Requisitos del suministro de agua”.

m ¢;Tiene un filtro de agua instalado en el refrigerador?
Saque el filtro y ponga a funcionar el despachador. Si
aumenta el flujo de agua, el filiro puede estar obstruido
0 haberse instalado incorrectamente. Reemplace el filtro
o vuelva a instalarlo correctamente.

m ;Esta completamente cerrada la puerta del refrigerador?
Cierre la puerta con firmeza. Si no se cierra completamente,
vea “Las puertas no cierran completamente”, anteriormente
en esta seccion.

m ¢Se han quitado las puertas recientemente? Asegurese
de que el conjunto de tuberia/alambre del despachador de
agua se haya vuelto a conectar correctamente. Vea “Puerta(s)
y cajon del refrigerador”.

m ¢Se ha conectado un sistema de filtracién de agua de
o6smosis inversa al suministro de agua fria? Esto puede
hacer que disminuya la presiéon de agua. Vea “Requisitos
del suministro de agua”.

El agua gotea del sistema del despachador

NOTA: Es normal que caigan una o dos gotas de agua después
de despachar agua.

m ¢No se ha puesto el vaso debajo del despachador
el tiempo suficiente? Sostenga el vaso debajo del

despachador de 2 a 3 segundos después de soltar la palanca

del despachador.

m ¢(Es nueva la instalaciéon? Enjuague el sistema de agua.
Vea “Despachador de agua”.

m ¢Ha cambiado recientemente el filtro de agua? Enjuague
el sistema de agua. Vea “Despachador de agua”.

m ¢;Hay agua en el piso cerca de la rejilla de la base?
Asegurese de que las conexiones de la tuberia del
despachador de agua estén bien ajustadas. Vea “Puerta(s)
y cajon del refrigerador”.
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NOTA: El agua del despachador se enfria solamente a
50°F (10°C).

m ¢Es nueva la instalacion? Deje transcurrir 24 horas después
de la instalacion para que el suministro de agua se enfrie
completamente.

m ¢Se ha despachado recientemente una gran cantidad
de agua? Deje transcurrir 24 horas para que el suministro
de agua se enfrie completamente.

m  ¢No se ha usado el despachador de agua recientemente?
Puede ser que el primer vaso de agua no esté frio. Descarte
el agua del primer vaso.

m ¢Se ha conectado el refrigerador a una tuberia de agua
fria? Asegurese de que el refrigerador esté conectado a una
tuberia de agua fria. Vea “Requisitos del suministro de agua”.



HOJA DE DATOS DEL RENDIMIENTO

Modelo UKF8001AXX-750 Capacidad 750 galones (2839 litros)

Sistema probado y certificado por NSF International segun las normas
NFS/ANSI Estandar 42, 53, 401 y CSA B483.1 para la reduccién de
contaminantes especificados en la Hoja de datos de rendimiento.

C us

Sistema interno de filtracion de agua

Este sistema ha sido probado segun las normas NSF/ANSI 42, 53, 401 y CSA B483.1 para la reduccién de las sustancias citadas a
continuacion. La concentracién de las sustancias indicadas en agua que entra al sistema fue reducida a una concentracién menor
o igual al limite permitido para agua que sale del sistema, como se especifica en las normas NSF/ANSI 42, 53, 401 y CSA B483.1.

Reduccion de Requisitos de Promedio Concentraciéon en Maximo Promedio % minimo de % promedio
sustancias reduccion de NSF influente el agua a tratar efluente efluente reduccion de reduccién
Efectos estéticos
Cloro, sabor/olor 50% reduccion 2,00 mg/L 2,0 mg/L £ 10% 0,06 mg/L 0,050625 mg/L | 97,00% 97,52%
Clase de particulas I* | 85% reduccién 14.000.000 #/mL| Por lo menos 370.000 #/mL* | 196.666 #/mL | 97,40% 99,00%
10.000 particulas/mL|
Reduccion de Requisitos de Promedio Concentracion en Maximo Promedio % minimo de % promedio
contaminantes reduccion de NSF influente el agua a tratar efluente efluente reduccion de reduccion
Plomo: a pH 6,5 0,010 mg/L 0,150 mg/L" 0,15 mg/L + 10% < 0,001 mg/L < 0,001 mg/L |>99,30% >99,30%
Plomo: a pH 8,5 0,010 mg/L 0,150 mg/L* 0,15 mg/L + 10% < 0,001 mg/L < 0,001 mg/L |>99,30% >99,30%
Mercurio: a pH 6,5 0,002 mg/L 0,006 mg/L 0,006 mg/L + 10% | 0,0005 mg/L 0,0003 mg/L 91,70% 95,00%
Mercurio: a pH 8,5 0,002 mg/L 0,0059 mg/L 0,006 mg/L + 10% |0,0018 mg/L 0,00073 mg/L | 69,20% 88,10%
Benceno 0,005 mg/L 0,0133 mg/L 0,015 mg/L + 10% | 0,0005 mg/L 0,0005 mg/L 96,10% 96,30%
Paradiclorobenceno | 0,075 mg/L 0,210 mg/L 0,225 mg/L + 10% | < 0,0005 mg/L |< 0,0005 mg/L |>99,80% >99,80%
Carbofurano 0,040 mg/L 0,0753 mg/L 0,08 mg/L + 10% 0,027 mg/L 0,008 mg/L 64,60% 73,45%
Toxafeno 0,003 mg/L 0,015 mg/L 0,015+ 10% < 0,001 mg/L < 0,001 mg/L |>93,3% >93,3%
Atrazina 0,003 mg/L 0,0102 mg/L 0,009 mg/L + 10% | 0,0027 mg/L 0,00105 mg/L | 76,30% 89,40%
Asbestos >99% 126,5 MF/L 107a 10%fibras/L'™ <0,17 MF/L <0,17 MF/L >99,99% >99,99%
Quistes vivos* >99,95% 122.500 #/L 50.000/L min. <1 #/L} <1 #/} >99,99% >99,99%
Turbidez 0,5 NTU 10,5 NTU 11 £1 NTU 0,30 NTU 0,125 NTU 97,30% 98,80%
Lindano 0,0002 mg/L 0,0019 mg/L 0,002 + 10% < 0,00016 mg/L | 0,000035 mg/L |91,80% 97,90%
Tetracloroetileno 0,005 mg/L 0,015 mg/L 0,015 mg/L + 10% | < 0,0005 mg/L |< 0,0005 mg/L |>96,6% >96,6%

Parametros de la prueba: pH = 7,5 + 0,5 si no se indica lo contrario. Flujo = 0,78 gpm (2,9 Lpm). Presion = 60 Ibs/pulg? (413,7 kPa).
Temp. = 68°F + 5°F (20°C + 3°C).

B Es esencial que los requerimientos de operacion, mantenimiento
y reemplazo del filtro se lleven a cabo para que el producto se

desemperie tal como se ofrece en la publicidad.

B Elfiltro de agua desechable debera reemplazarse por lo menos cada

6 meses.

B El sistema monitor del filtro mide la cantidad de agua que pasa a

Suministro de agua
Presién de agua

Temperatura de agua

través del filtro y lo pone en alerta para reemplazar el filtro. Cuando se
ha usado el 90% de la duracién nominal del filtro, se encendera la luz
amarilla (Order - Pedir). Cuando se ha usado el 100% de la duracién
nominal del filtro, se encendera la luz roja (Replace - Reemplazar) y se
le recomienda reemplazar el filtro. Para los modelos sin luces de
estado del filtro, reemplace el filtro cada 6 meses. Use el modelo de
filtro de repuesto UKF8001. Precio sugerido de venta al por menor en
el 2015 de $44,99 en EE.UU./$49,95 en Canada. Los precios estan
sujetos a cambio sin previo aviso.

B El producto es para uso con agua fria Unicamente.

B No use con agua que no sea microbiolégicamente segura o que sea
de calidad desconocida sin desinfectarla adecuadamente antes o
después del sistema. Pueden usarse sistemas certificados para la
reduccion de quistes en aguas desinfectadas que puedan contener

quistes filtrables.

B Consulte la seccion “Sistema de filtracion de agua” para obtener
el nombre y nimero telefonico del fabricante.

B Refiérase a la seccién “Garantia” para verificar la garantia limitada

del fabricante.

*Tamanfo de las particulas clase I: >0,5 a <1 um
**El requisito de prueba es de cuando menos 100.000 particulas/ml de polvo fino de prueba AC.
TEstos contaminantes no se encuentran necesariamente en su suministro de agua. El rendimiento puede variar segun las condiciones del agua local.

"Fibras mayores de 10 um de longitud.

*Basado en la filtracion de quistes de Cryptosporidium parvum.
® NSF es una marca registrada de NSF International.

Tasa de flujo de servicio

Pautas de aplicacion/Parametros para el suministro de agua

Municipal o de pozo potable

35 - 120 Ibs/pulg? (241 - 827 kPa)
33° - 100°F (1° - 38°C)

0,78 gpm (2,9 L/min.) a 60 Ibs/pulg?
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Sistema de filtraciéon de agua
Modelo UKF8001AXX-200/UKF8001 Capacidad de 200 galones (757 litros)

Sistema probado y certificado por NSF International segun las normas
NFS/ANSI Estandar 42, 53, 401 y CSA B483.1 para la reduccién de
contaminantes especificados en la Hoja de datos de rendimiento.

Este sistema ha sido probado segun las normas NSF/ANSI 42, 53, 401 y CSA B483.1 para la reduccion de las sustancias citadas a continuacion.
La concentraciéon de las sustancias indicadas en agua que entra al sistema fue reducida a una concentracién menor o igual al limite permitido
para agua que sale del sistema, como se especifica en las normas NSF/ANSI 42, 53, 401 y CSA B483.1.

Reduccion de sustancias Concentracion en el agua a tratar Maximo permitido % promedio de reduccién
Efectos estéticos Concentracién de producto en el agua
Cloro, sabor/olor 2,0 mg/L + 10% 50% reduccién 97,6%
Clase de particulas I* Por lo menos 10.000 particulas/mL 85% de reduccioén 98,8%
Reduccion de contaminantes Concentracion en el agua a tratar Maximo permitido % promedio de reduccion
Concentracién de producto en el agua
Plomo***: a pH 6,5/a pH 8,5 0,150 mg/L +10% 0,010 mg/L 99,3%/99,3%
Mercurio: a pH 6,5/a pH 8,5 0,006 mg/L +10% 0,002 mg/L 95,1%/95,0%
Asbesto 107 a 10° fibras/I' >99% >99%
Quistest 50.000/L min. >99,95% 99,99%
Turbidez 11 NTU +10% 0,5 NTU 98,1%
Atrazina 0,009 mg/L + 10% 0,003 mg/L 94,4%
Benceno 0,015 mg/L + 10% 0,005 mg/L 96,6%
Carbofurano 0,080 mg/L + 10% 0,040 mg/L 86,8%
Lindano 0,002 mg/L + 10% 0,0002 mg/L 98,8%
Paradiclorobenceno 0,225 mg/L + 10% 0,075 mg/L 99,7%
Tetracloroetileno 0,015 mg/L + 10% 0,005 mg/L 96,0%
Toxafeno 0,015 mg/L + 10% 0,003 mg/L 93,8%
Atenolol 200 +20% 30 ng/L >95,9%
Endrina 0,006 mg/L+ 10% 0,002 mg/L 96,7%
Etilbenceno 2,1 mg/L + 10% 0,7 mg/L 99,9%
O-diclorobenceno 1,8 mg/L+ 10% 0,6 mg/L 99,9%
2,4-D 0,210 mg/L + 10% 0,07 mg/L 97%
Carbamazepina 1400 +20% 200 ng/L >98,6%
DEET 1400 +20% 200 ng/L >98,5%
Linurén 140 +20% 20 ng/L >96,8%
Meprobamato 400 +20% 60 ng/L 94,6%
Metolacor 1400 +20% 200 ng/L 98,3%
Trimetoprima 140 +20% 20 ng/L >96,4%
Bisfenol A 2000 +20% 300 ng/L 99,4%
Estrona 140 +20% 20 ng/L >96,7%
Nonilfenol 1400 +20% 200 ng/L >98,9%
Ibuprofeno 400 +20% 60 ng/L 92,9%
Naproxeno 140 +20% 20 ng/L >96,3%
Fenitoina 200 +20% 30 ng/L >94,8%

Parametros de la prueba: pH = 7,5 +0,5, a menos que se indique otra cosa. Flujo= 0,78 gpm (2,95 Lpm). Presion = 60 Ib/pulg.? (413,7 kPa).

Temp. =68 °F a 71,6 °F (20 °C a 22 °C). Capacidad de servicio nominal = 300 galones (1135 litros).

Los compuestos certificados bajo NSF 401 se consideran como “compuestos emergentes/contaminantes incidentales”. Los compuestos emergentes/contaminantes
incidentales son aquellos compuestos que se detectaron en suministros de agua potable en niveles de traza. Aunque se presenten solo en niveles de traza, estos compuestos
pueden afectar la aceptacion/percepcion del publico de la calidad del agua potable.
| ]

Es importante que los requerimientos de operacion, mantenimiento y
reemplazo del filtro se lleven a cabo para que el producto se desempefie tal
como se ofrece en la publicidad. Pueden ocurrir dafios a la propiedad si no se
siguen todas las instrucciones.

El cartucho desechable debera cambiarse al menos cada 6 meses.

Use el filtro de reemplazo UKF8001, pieza n.° EDR4RXD1/EDR4RXD1B.

El precio sugerido de venta al por menor durante el afio 2015 es de $49,99 en
EE. UU./$49,95 en Canada. Los precios estan sujetos a cambio sin previo aviso.
El sistema monitor del filtro mide la cantidad de agua que pasa a través del filtro y
lo alerta cuando llega el momento de reemplazar el filtro. Para informacién sobre
coémo verificar el estado del filtro de agua, vea “Uso de los controles” o “Sistema
de filtracion de agua” en las Instrucciones para el usuario o la Guia para el usuario.
Después de cambiar el filtro de agua, enjuague el sistema de agua.

Vea “Dispensadores de agua y hielo” o “Dispensador de agua” en las
Instrucciones para el usuario o la Guia para el usuario.

Estos contaminantes no se encuentran necesariamente en su suministro de
agua. Si bien se realizaron las pruebas bajo condiciones de laboratorio
estandares, el desempefio actual puede variar.

El producto es para uso con agua fria Unicamente.

El sistema de agua debera instalarse conforme a las leyes y normas estatales y
locales.

*Tamafio de las particulas clase I: >0,5 a <1 um

Pace Analytical Services, Inc. (Servicios de analisis Pace Inc.)
"Basado en la filtracién de quistes de Cryptosporidium parvum.

"Fibras mayores de 10 um de longitud.

® NSF es una marca registrada de NSF International.
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No use con agua que no sea microbiolégicamente segura o que sea de calidad
desconocida sin desinfectarla adecuadamente antes o después del sistema.
Pueden usarse sistemas certificados para la reduccién de particulas en aguas
desinfectadas que puedan contener particulas filtrables. EPA Est.

n.° 10850-MN-005.

Consulte la seccién “Garantia” (en las Instrucciones para el usuario o la Guia
para el usuario) para ver la garantia limitada, el nombre y el nimero de teléfono
del fabricante.

Pautas de aplicacion / Parametros para el suministro de agua

Suministro de agua
Presion de agua
Temperatura de agua
Tasa de flujo de servicio

***Conforme a los requisitos de reducciéon de plomo bajo la norma NSF/ANSI 53, segln pruebas realizadas por

Agua potable de ciudad o de pozo
35 - 120 psi (241 - 827 kPa)
33°-100 °F (1° - 38 °C)

0,78 gpm (2,95 I/min.) a 60 psi




ADJUNTE SU RECIBO AQUI. SE REQUIERE UN COMPROBANTE
DE COMPRA PARA OBTENER SERVICIO BAJO LA GARANTIA.

GARANTI’A LI M ITADA D E L Tenga a mano la siguiente informacién cuando llame al Centro para la

eXperiencia del cliente:

m  Nombre, direccién y nimero de teléfono
REFRIGERADOR o, receion yrimer
[ ] umero de modelo y de serie
WH I R LPOO L® ®  Una descripcion clal}'/a y detallada del problema
m  Comprobante de compra incluido el nombre y la direccién del
distribuidor o vendedor

SI NECESITA SERVICIO TECNICO: E L=

1. Antes de contactarnos para obtener servicio, determine si el producto requiere reparacion. Algunas
consultas pueden atenderse sin servicio técnico. Tomese unos minutos para revisar la seccion de

[=]

Solucién de problemas o Problemas y soluciones del Manual de uso y cuidado, escanee el codigo QR -
que se encuentra a la derecha para acceder a los recursos adicionales o visite www.whirlpool.com/ E
product_help.
2. Todos los servicios bajo la garantia los brindan exclusivamente Prestadores autorizados de servicio de www.whirlpool.com/product_help

Whirlpool. Para EE. UU. y Canada, dirija todas las solicitudes de servicio bajo la garantia a:
Centro para la eXperiencia del cliente de Whirlpool
En EE. UU., llame al 1-800-253-1301. En Canada, llame al 1-800-807-6777.
Si se encuentra fuera de los cincuenta Estados Unidos o de Canada, pdngase en contacto con su distribuidor autorizado de Whirlpool para
determinar si corresponde otra garantia.

GARANTIA LIMITADA DE CINCO ANOS

LO QUE ESTA CUBIERTO LO QUE NO ESTA CUBIERTO
GARANTIA LIMITADA 1. Uso comercial, no residencial o familiar multiple o uso diferente del
Durante un afio a partir de la fecha de compra, siempre y indicado en las instrucciones del usuario, del operador o de instalacion
cuando este electrodoméstico principal se instale y reciba un publicadas.
uso y mantenimiento de conformidad con las instrucciones 2. Instruccién a domicilio sobre cémo usar el producto.

adjuntas o provistas con el producto, Whirlpool Corporation o

Whirlpool Canada LP (en lo sucesivo denominado “Whirlpool”), 3. Servicio para corregi.r, el mantenimilento o la instalacién ing:o.rrecta (’1el .

se hara cargo del costo de las piezas de repuesto producto, Iallnstalamon que no esté d(,e aCl_Jerdo con Ios,coc.jlgos elegtr!cos
especificadas de fabrica y del trabajo de reparacion para ode plomerla.o correccion ’de .plomerlla o instalacién eléctrica doméstica
corregir defectos en los materiales o en la mano de obra (por ejemplo, instalacion eléctrica, fusibles o mangueras de entrada de
existentes en el momento de la compra de este agua del hogar).

electrodoméstico principal o reemplazard, a su exclusivo 4. Piezas de consumo (por ejemplo, focos de luz, baterias, filtros de agua o
criterio, el producto. En caso de reemplazo, el electrodoméstico de aire, soluciones de conservacion, etc.).

estara ’bajo garar)na por e.l tiempo restante del periodo de 5. Defectos o dafios causados por el uso de piezas o accesorios no legitimos
garantia de la unidad original. de Whirlpool

GARANTIA LIMITADA DEL SEGUNDO AL QUINTO ANO 6. Conversion del producto de gas natural o gas L.P.

PARA EL REVESTIMIENTO DE LA CAVIDAD Y EL - . . . . L i
SISTEMA DE REFRIGERACION SELLADO 7. Dario causado por accidente, uso indebido, abuso, incendio, inundacion,

Del segundo al quinto afio desde la fecha de compra actos fortuitos o el empleo de productos no aprobados por Whirlpool.

original, siempre y cuando este electrodoméstico principal 8. Reparaciones a piezas o sistemas para corregir el dafio o los defectos del
se instale y reciba un uso y mantenimiento de conformidad producto a causa de reparaciones por servicio no autorizado, alteraciones
con las instrucciones adjuntas o provistas con el producto, la o modificaciones en el electrodoméstico.

marca Whirlpool se hara cargo del costo de las piezas de

repuesto especificadas de fabrica y del trabajo de 9. Dafos estéticos, incluyendo rayaduras, abolladuras, desportilladuras u

reparacion para los siguientes componentes, para corregir otro dafo al acabado del electrodoméstico a menos que el mismo sea
defectos no estéticos en los materiales y en la mano de obra debido a defectos en los materiales o la mano de obra y se le informe a
que tenga esta pieza, los cuales impidan el funcionamiento Whirlpool en un lapso de 30 dias.

gglrr:gfrggc?éags?g éggﬁgdagr?%set)i%sglgﬁn?pil'momento dela 49, Decoloracion, herrumbre u oxidacion de las superficies producto de
: entornos corrosivos o causticos que incluyen, entre otras cosas, altas
B Revestimiento de la cavidad del refrigerador/congelador si concentraciones de sal, humedad elevada o exposicién a productos
la pieza se agrietara debido a defectos de material o de quimicos.
mano de obra.

B Sistema de refrigeracion sellado (incluye compresor, 11. Pérdida de comida o medicamentos debido a la falla del producto.

evaporador, condensador, secador y tubos conectores). 12. Recogida o entrega. Este producto esta destinado para ser reparado en su
SU UNICO Y EXCLUSIVO RECURSO SEGUN LOS TERMINOS hogar. N N
DE ESTA GARANTIA LIMITADA SERA EL DE REPARAR EL 13. Gastos de viaje o de transporte para prestar servicio en lugares remotos
PRODUCTO SEGUN SE ESTIPULA EN LA PRESENTE. EI en los cuales no haya disponible un técnico de servicio autorizado por
servicio debera ser suministrado por una compafiia de servicio Whirlpool.
designada por Whirlpool. Esta garantia limitada es valida 14. Remocién o reinstalacion de electrodomésticos en lugares inaccesibles o
solamente en Estados Unidos o en Canada y se aplica accesorios integrados (por ejemplo, adornos, paneles decorativos, pisos,
solamente cuando el electrodomestico principal se use en el armarios, islas, mostradores, paredes, etc.) que interfieran con
pais en el que se ha comprado. Esta garantia I|m|tadq entrara el servicio, la remocién o el reemplazo del producto.
en vigor a partir de la fecha de la compra del consumidor L . . i .
original. Se requiere un comprobante de la fecha de compra 15. Servicio técnico o piezas para electrodomesticos con nimeros de serie/
original para obtener servicio bajo esta garantia limitada. modelo originales removidos, alterados o no identificados con facilidad.

El costo de la reparacion o del reemplazo bajo estas circunstancias excluidas
correra por cuenta del cliente.
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EXCLUSION DE GARANTIAS IMPLICITAS

LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O GARANTIA IMPLICITA DE
CAPACIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR, SE LIMITAN A UN ANO O AL PERIODO MAS CORTO PERMITIDO POR LEY. Algunos
estados y provincias no permiten la limitacién de la duracion de las garantias implicitas de comerciabilidad o capacidad, de modo que la
limitacion arriba indicada quiza no le corresponda. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y es posible que usted tenga también
otros derechos que varian de un estado a otro o de una provincia a otra.

EXCLUSION DE DECLARACIONES FUERA DE LA GARANTIA
Whirlpool no hace declaraciones acerca de la calidad, durabilidad o necesidad de servicio técnico o reparacion de este electrodoméstico
principal aparte de las declaraciones incluidas en esta garantia. Si usted desea una garantia con una duracién mas prolongada o mas
completa que la garantia limitada que se incluye con este electrodoméstico principal, debera dirigirse a Whirlpool o a su distribuidor acerca de
la compra de una garantia extendida.

LIMITACION DE RECURSOS; EXCLUSION DE DANOS INCIDENTALES Y CONSECUENTES
SuU UNICO Y EXCLUSIVO RECURSO SEGUN LOS TERMINOS DE ESTA GARANTIA LIMITADA SERA EL DE REPARAR EL PRODUCTO
SEGUN SE ESTIPULA EN LA PRESENTE. WHIRLPOOL NO SE RESPONSABILIZARA POR DANOS INCIDENTALES O CONSECUENTES.
Algunos estados y provincias no permiten la exclusion o limitacion de dafos incidentales o consecuentes, de modo que estas limitaciones y
exclusiones quizas no le correspondan. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y es posible que usted tenga también otros
derechos que varian de un estado a otro o de una provincia a otra.

6/15
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C\T\?)hlrl ool INSTRUCTIONS D'UTILISATION

DU REFRIGERATEUR

Nous vous REMERCIONS d’avoir acheté ce produit de haute qualité. Enregistrer votre nouveau réfrigérateur sur le site internet
www.whirlpool.ca.

Pour référence ultérieure, consigner par écrit les numéros de modéle et de série de votre produit. Ceux-ci sont situés sur la paroi interne
du compartiment de réfrigération.

Numéro de modéle Numéro de série

SECURITE DU REFRIGERATEUR

Votre sécurité et celle des autres est tres importante.

Nous donnons de nombreux messages de sécurité importants dans ce manuel et sur votre appareil ménager. Assurez-vous de
toujours lire tous les messages de sécurité et de vous y conformer.

Voici le symbole d’alerte de sécurité.

Ce symbole d’alerte de sécurité vous signale les dangers potentiels de décés et de blessures graves a vous
et a d'autres.

Tous les messages de sécurité suivront le symbole d’alerte de sécurité et le mot “DANGER” ou
“AVERTISSEMENT”. Ces mots signifient :

Risque possible de décés ou de blessure grave si vous ne
A DAN G E R suivez pas immédiatement les instructions.

Risque possible de décés ou de blessure grave si vous
A AVERTISSEM ENT ne suivez pas les instructions.

Tous les messages de sécurité vous diront quel est le danger potentiel et vous disent comment réduire le risque de blessure et
ce qui peut se produire en cas de non-respect des instructions.

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques d'incendie, de choc électrique ou des blessures lors de I'utilisation du
réfrigérateur, prendre quelques précautions fondamentales, y compris les suivantes :

m Brancher |'appareil sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre. m Garder les matériaux et les vapeurs inflammables, telle
m Ne pas enlever la broche de liaison a la terre. que l'essence, loin du réfrigérateur.
m Ne pas utiliser un adaptateur. m Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et

installer le réfrigérateur.

m Débrancher le réfrigérateur avant l'installation de la
machine a glagons (seulement pour modeéles préts a

m Ne pas utiliser un céble de rallonge.
m Débrancher la source de courant électrique avant I'entretien.

m Replacer piéces et panneaux avant de faire la remise en marche. recevoir une machine a glagons).
m Enlever les portes de votre vieux réfrigérateur. m Utiliser un verre robuste pour prendre des glagons (sur
m Utiliser un produit de nettoyage ininflammable. certains modéles).

m Ne pas heurter les portes en verre du réfrigérateur (sur
certains modeles).

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Avertissements de la proposition 65 de I'Etat de Californie :

AVERTISSEMENT : Ce produit contient au moins un produit chimique connu par 'Etat de Californie pour étre a I'origine de
cancers.

AVERTISSEMENT : Ce produit contient au moins un produit chimique connu par I'Etat de Californie pour étre a I'origine de
malformations et autres déficiences de naissance.

Mise au rebut adéquate de m Laisser les tablettes en place de sorte que les enfants ne
votre vieux réfri g érateur puissent pas y pénétrer facilement.

A AVERTISSEMENT 1L

Risque de suffoquer

Enlever les portes de votre vieux réfrigérateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer
un déceés ou des lésions cérébrales.

IMPORTANT : L'emprisonnement et I'étouffement des enfants
ne sont pas un probléme du passé. Les réfrigérateurs jetés ou
abandonnés sont encore dangereux, méme s’ils sont laissés
abandonnés pendant “quelques jours seulement”. Si vous vous
débarrassez de votre vieux réfrigérateur, veuillez suivre les

instructions suivantes pour aider & éviter les accidents. . . N .
A . . sfriqé 4| . Renseignements importants a propos de la mise au
vant de jeter votre vieux réfrigérateur ou congélateur : rebut des fluides réfrigérants :

m  Enleverles portes. Mettre le réfrigérateur au rebut conformément a la

réglementation fédérale et locale. Les fluides réfrigérants
doivent étre évacués par un technicien certifié et agréé par
'EPA conformément aux procédures établies.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

m  Ne pas utiliser d’instruments coupants, d’alcool a friction,

Déba"age du réfrigérateur de liquides inflammables ou de nettoyants abrasifs pour
enlever le ruban adhésif ou la colle. Ces produits peuvent

endommager la surface de votre réfrigérateur. Pour plus
A Av E RT I ss E M E N T de renseignements, voir “Sécurité du réfrigérateur”.

m Jeter ou recycler tous les matériaux d’emballage.
Risque du poids excessif

Utiliser deux ou plus de personnes pour déplacer et Déplacement de votre réfrigérateur :

installer le réfrigérateur. - .
9 Votre réfrigérateur est lourd. Lors du déplacement de votre

Le non-respect de cette instruction peut causer réfrigérateur pour le nettoyage ou un entretien ou réparation,
une blessure au dos ou d'autre blessure. veiller & recouvrir le plancher avec du carton ou un panneau
de fibres dures pour éviter qu'il ne subisse tout dommage.
Toujours tirer le réfrigérateur tout droit lors de son

Dépose de 'emballage déplacement. Ne pas incliner le réfrigérateur d’un c6té ou de
I’autre ni le “faire marcher” en essayant de le déplacer car le
plancher pourrait étre endommagé.

m Enlever tout résidu de ruban adhésif et de colle des surfaces
du réfrigérateur avant de le mettre en marche. Frotter une

petite quantité de savon liquide pour la vaisselle sur I'adhésif
avec les doigts. Rincer a I'eau tiede et essuyer.
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Nettoyage avant utilisation

Aprés avoir enlevé tous les matériaux d’emballage, nettoyer
I'intérieur du réfrigérateur avant de I'utiliser. Voir les instructions
de nettoyage dans “Entretien du réfrigérateur”.

Importants renseignements a savoir au sujet des tablettes
et des couvercles en verre :

Ne pas nettoyer les tablettes ou couvercles en verre avec de
I'eau tiede quand ils sont froids. Les tablettes et les
couvercles peuvent se briser s'ils sont exposés a des
changements soudains de température ou a un impact tel
que coup brusque. Le verre trempé est congu pour éclater
en d’'innombrables pieces minuscules. Ceci est normal. Les
tablettes et les couvercles en verre sont lourds. Les saisir a
deux mains lors de leur dépose afin d'éviter de les faire
tomber.

Exigences d’emplacement

A AVERTISSEMENT

Risque d'explosion

Garder les matériaux et les vapeurs inflammables, telle
que l'essence, loin du réfrigérateur.

Le non-respect de cette instruction peut causer
un déces, une explosion ou un incendie.

IMPORTANT : Ce réfrigérateur est congu pour un usage
domestique, a I'intérieur uniquement.

Pour obtenir une aération appropriée pour votre réfrigérateur,
laisser un espace de 12" (1,25 cm) de chaque c6té et au sommet.
Laisser un espace de 1" (2,54 cm) derriere le réfrigérateur. Si votre
réfrigérateur comporte une machine a glagons, s’assurer qu’un
espace additionnel est prévu a I'arriere pour permettre les
raccordements des conduits d’eau. En cas d’installation du
réfrigérateur prés d’un mur fixe, laisser un espace minimum de
22" (6,3 cm) du c6té de la charniere (certains modeles
nécessitent davantage d’espace) pour permettre a la porte de
s’ouvrir sans obstruction.

REMARQUE : Ce réfrigérateur est concu pour étre utilisé dans un
endroit ou la température est comprise entre un minimum de 55°F
(13°C) et un maximum de 110°F (43°C). La plage de température
ambiante idéale pour une performance optimale est comprise
entre 60°F (15°C) et 90°F (32°C). Respecter cette plage de
température permet aussi de réduire la consommation
d'électricité et d'optimiser I'efficacité du refroidissement. Il est
recommandé de ne pas installer le réfrigérateur prés d'une
quelconque source de chaleur, tel un four ou un radiateur.

12" (1,25 cm)

_ ]

/3

22" (6,3 cm)

Spécifications électriques

%

Risque de choc électrique

Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.
Ne pas enlever la broche de liaison a la terre.

Ne pas utiliser un adaptateur.

Ne pas utiliser un cable de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un déceés, un incendie ou un choc électrique.

Avant de placer le réfrigérateur a son emplacement final, il est
important de vous assurer d’avoir la connexion électrique
appropriée.

Méthode recommandée de mise a la terre

Une source d’alimentation de 115 volts, 60 Hz, type 15 0ou 20 A
CA seulement, protégée par des fusibles et adéquatement mise a
la terre est nécessaire. Il est recommandé d’utiliser un circuit
distinct pour alimenter uniquement votre réfrigérateur. Utiliser une
prise murale qui ne peut pas étre mise hors circuit a I'aide d’un
commutateur. Ne pas employer de rallonge.
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REMARQUE : Avant d’exécuter tout type d’installation, nettoyage
ou remplacement d’une ampoule d’éclairage, désactiver le
réfrigérateur. Selon votre modéle, mettre la commande du
congélateur a la position OFF (arrét) ou appuyer sur la touche
Moins bas jusqu’a ce qu’un tiret (-) apparaisse sur I'affichage du
réfrigérateur et du congélateur — voir Pillustration. Débrancher
ensuite le réfrigérateur de la source d’alimentation électrique.
Lorsque vous avez terminé, reconnecter le réfrigérateur a la
source d’alimentation électrique et mettre de nouveau le réglage
de la température au réglage désiré. Voir “Utilisation des
commandes”.

=

OFF Indicates Cooling Is Off OFF Indicates Cooling Is Off

0° Recommended 38° Recommended

=

Freezer Refrigerator

Spécifications de I’'alimentation en eau
Rassembiler les outils et pieces nécessaires avant de commencer
I'installation. Lire et suivre les instructions fournies avec les outils
indiqués ci-dessous.
OUTILLAGE REQUIS :

m  Tournevis a lame plate

m Clés plates de 76" et 12" ou
deux clés a molette réglables

m  Tourne-écrou de V4"
m Foret de 4"
m Perceuse sans fil

IMPORTANT :

m Toutes les installations doivent étre conformes aux exigences
des codes locaux de plomberie.

m Ne pas employer de robinet d’arrét a étrier de %16" (4,76 mm)
ou de type a percer, ce qui réduit le débit d’eau et cause une
obstruction plus facilement.

m  Utiliser un tube en cuivre et vérifier 'absence de fuites.
Installer les tubes en cuivre seulement a des endroits ou la
température se maintient au-dessus du point de congélation.

m  Pour les modéles avec filtre a eau, le filtre a eau jetable doit
étre remplacé au moins tous les 6 mois.

Pression de 'eau

Une alimentation en eau froide avec une pression entre 35 et
120 Ib/po? (241 et 827 kPa) est nécessaire pour faire fonctionner
le distributeur d’eau et la machine a glagons. Si vous avez des
questions au sujet de la pression de votre eau, appeler un
plombier qualifié agréé.

Alimentation en eau par osmose inverse

IMPORTANT : La pression de I'alimentation en eau entre le
systeme d’osmose inverse et la valve d'arrivée d'eau du
réfrigérateur doit étre entre 35 et 120 Ib/po? (241 et 827 kPa).

Si un systeme de purification de I’eau par osmose inverse est
raccordé a votre alimentation en eau froide, la pression de I'eau
au systeme doit étre d’'un minimum de 40 a 60 Ib/po? (276 a
414 kPa).

Si la pression de I'eau au systéme d’osmose inverse est inférieure
a40a 60 Ib/po® (276 a 414 kPa) :

m  Vérifier pour voir si le filtre a sédiment du systeme d’osmose
inverse est bloqué et le remplacer si nécessaire.

m Laisser le réservoir du systéeme d’osmose inverse se remplir
apres une utilisation intense.
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m  Si votre réfrigérateur a un filtre a eau, celui-ci peut réduire
encore plus la pression de I’eau lorsqu’il est utilisé avec un
systéeme d’osmose inverse. Retirer le filtre a eau. Voir
“Systéme de filtration de I'eau”.

Si vous avez des questions au sujet de la pression de votre eau,
appelez un plombier qualifié agréé.

Raccordement de la canalisation d’eau

Lire toutes les instructions avant de commencer.
IMPORTANT :

m Linstallation de la plomberie doit étre conforme au Code
International de plomberie et respecter les codes et
reglements locaux de plomberie.

m  Le tuyau d’eau gris situé a I'arriere du réfrigérateur (et utilisé
pour raccorder I'appareil a la canalisation d’eau du domicile)
est un tuyau en polyéthyléne réticulé (PEX). Il est possible
d’utiliser des raccords en cuivre ou en polyéthylene réticulé
pour le raccordement de la canalisation d’eau du domicile au
réfrigérateur - ils contribuent a éviter que I’eau ait un godt ou
une odeur désagréable. Vérifier qu’il n’y a pas de fuites.

Si I'on utilise un tuyau en polyéthylene réticulé au lieu d’un
tuyau de cuivre, nous recommandons les numéros de piéce
suivants :

W10505928RP (PEX chemisé de 7 pi [2,14 m]),

8212547RP (PEX de 5 pi [1,52 m]), ou

W10267701RP (PEX de 25 pi [7,62 m]).

m Installer les tuyaux seulement la ou les températures resteront
au-dessus du point de congélation.

m  Sil'on met en marche le réfrigérateur avant que la canalisation
d’eau ne soit raccordée, éteindre la machine a glagons pour
éviter tout bruit excessif ou éviter d’endommager le robinet
d’eau.

Raccordement a une canalisation d’eau

1. Débrancher le réfrigérateur ou déconnecter la source de
courant électrique.

2. FERMER le robinet principal d’arrivée d’eau. OUVRIR le
robinet de puisage le plus proche pendant une période
suffisante pour que la canalisation d’eau se vide.

3. Trouver une canalisation d’eau froide verticale de 2" a 114"
(12,7 mm a 31,8 mm) prés du réfrigérateur.

IMPORTANT :
m  S’assurer qu’il s’agit d’un conduit d’eau froide.

m  Un conduit horizontal fonctionnera, mais le procédé
suivant doit étre suivi : percer par le dessus de la
canalisation et non pas par le dessous. Ainsi, I'eau ne
risquera pas d’arroser la perceuse. Ceci empéche
également les sédiments qu’on trouve normalement dans
I’eau de s’accumuler dans le robinet.

4. Pour déterminer la longueur du tube en cuivre, il faut mesurer
la distance entre le point de connexion au bas du c6té arriere
droit du réfrigérateur et la canalisation. Ajouter une longueur
de 7 pi (2,1 m) pour permettre le déplacement du
réfrigérateur pour le nettoyage. Utiliser un tube en cuivre de
V4" (6,35 mm) de diametre extérieur. Veiller a ce que le tube
soit coupé d’équerre aux deux extrémités.



5. Al'aide d'une perceuse sans fil, percer un trou de 4" dans

le tuyau de canalisation d’eau froide choisie.

OmMmo O W >

A. Canalisation d’eau froide
B. Bride de tuyau

C. Tube en cuivre

D. Ecrou de compression

E. Bague de compression
F. Robinet d’arrét
G. Ecrou de serrage

6. Fixer le robinet d’arrét sur la canalisation d’eau froide avec la

bride de tuyau. Vérifier que le raccord du robinet est bien
engageé dans le trou de ¥4" percé dans la canalisation et que la
rondelle d’étanchéité est placée sous la bride de tuyau. Serrer
I’écrou de serrage. Serrer lentement et uniformément les vis
de la bride de tuyau afin que la rondelle forme une jonction
étanche. Ne pas serrer excessivement.

Enfiler I'écrou et la bague de compression du raccord sur le
tube en cuivre comme on le voit sur l'illustration. Insérer
I’extrémité du tube aussi loin que possible dans I'ouverture de
sortie du robinet. Visser I’écrou de compression sur le raccord
de sortie avec une clé a molette. Ne pas serrer excessivement
car ceci pourrait provoquer I’écrasement du tube en cuivre.

Placer le bout libre du tube dans un contenant ou évier et
OUVRIR le robinet principal d’arrivée d’eau et laisser I’eau
s’écouler par le tube jusqu’a ce que I'’eau soit limpide.
FERMER le robinet principal d’arrivée d’eau.

Raccordement au réfrigérateur

Selon le modéle, la canalisation d’eau peut étre configurée vers le
haut ou vers le bas. Suivre les instructions de raccordement
appropriées a votre modele.

Style 1

1.

Enlever le capuchon de plastique du robinet d’arrivée d’eau.
Connecter le tube en cuivre au robinet d’eau en utilisant un
écrou et une bague de compression tel qu’illustré. Serrer
I’écrou de compression. Ne pas serrer excessivement.
Vérifier que le tube en cuivre est fixé solidement en tirant sur
le tube en cuivre.

2.

3.

Créer une boucle de service avec le tube de cuivre. Eviter les
déformations en pliant le tube de cuivre. Fixer le tube en
cuivre a la caisse du réfrigérateur avec une bride en “P”.

C. Ecrou de compression
D. Bague de compression

A. Tube en cuivre
B. Bride en “P”

Ouvrir l'arrivée d’eau au réfrigérateur et vérifier s'il y a des
fuites. Corriger toute fuite.

Style 2

1.

Créer une boucle de service (diamétre minimum de 2 pi
[61 cm]) avec le tube de cuivre. Eviter les déformations en
pliant le tube de cuivre.

Retirer le capuchon de plastique de I'orifice du robinet
d’arrivée d’eau. Placer un écrou et une bague de
compression sur le tube de cuivre.

Insérer I'extrémité du tube de cuivre dans |'orifice d'arrivée
d’eau. Ajuster Iégérement le tube de cuivre de fagon a ce qu'il
s’adapte parfaitement a I'orifice d'arrivée d'eau pour éviter
les déformations.

Faire glisser I’écrou de compression sur la bague et serrer
pour le fixer sur |'orifice d'arrivée d'eau.

C. Ecrou de
compression

D. Tube de cuivre

A. Tube en plastique pour
canalisation d’eau

B. Bague
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5. Al'aide d’une clé a molette, fixer I’écrou sur la canalisation
d’eau pour I'empécher de se déplacer. Ensuite, a I'aide d’'une
deuxiéme clé, tourner I'écrou sur le tube de cuivre dans le
sens antihoraire pour serrer complétement. Ne pas serrer

excessivement.
A
B
A. Bride en “P” C. Ecrou de compression
B. Canalisation d’eau D. Tube de cuivre
en plastique

6. Vérifier la solidité du raccordement en tirant sur le tube de
cuivre. Fixer la canalisation d’eau en plastique a la caisse
du réfrigérateur a I'aide d’une bride en “P”.

7. Ouvrir la canalisation d’eau du réfrigérateur et inspecter s’il
y a des fuites. Corriger toute fuite.

Achever l'installation

k-

Risque de choc électrique

Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.
Ne pas enlever la broche de liaison a la terre.

Ne pas utiliser un adaptateur.

Ne pas utiliser un cable de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un déces, un incendie ou un choc électrique.

1. Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.

REMARQUE : Prévoir un délai de 24 heures pour la production du
premier lot de glagons. Jeter les trois premiers lots de glagons
produits. Prévoir un délai de 3 jours pour le remplissage complet
du récipient a glacons.

Porte(s) et tiroir du réfrigérateur

OUTILLAGE NECESSAIRE : Clés & douille hexagonale de %",
%" et V4", tournevis Phillips n° 2, tournevis a lame plate.

IMPORTANT :

m Votre réfrigérateur peut comporter une porte réversible
standard avec soit une porte de congélateur ou un tiroir de
congélation, soit une porte a deux battants. Suivre les
instructions spécifiques pour le style de porte de votre
modele.

m Toutes les illustrations mentionnées dans les instructions
suivantes sont incluses plus loin dans cette section aprés
“Etapes finales”. Pour la porte standard, les illustrations
correspondent a un réfrigérateur avec porte s’ouvrant a droite
(charnieres installées a droite a I'usine).
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m  Sivous voulez seulement déposer et réinstaller les portes, voir
“Dépose des portes et des charniéres” et “Réinstallation des
portes et des charniéres”.

m  Avant de commencer, tourner la commande du réfrigérateur a
OFF (arrét), et retirer les aliments et tout balconnet réglable ou
compartiment utilitaire des portes.

Installation et enlévement des poignées

Porte standard

m Placer la poignée sur la porte du réfrigérateur ou sur le tiroir tel
qu'illustré. A I'aide d’un tournevis Phillips, fixer la poignée a la
porte du réfrigérateur avec les vis de poignée.

m  Placer les piéces de garniture sur les extrémités de la poignée
tel gu’illustré. Appuyer fermement avec votre main sur la
surface de la garniture. Faire glisser la garniture vers le centre
de la poignée.

m  Pour enlever les poignées, reprendre les directives de
montage dans le sens inverse.

Porte a deux battants

m A l'aide d’une clé hexagonale de %:2", desserrer les deux vis
de montage situées sur le c6té de chaque poignée. Tirer sur la
poignée en ligne droite pour la sortir de la porte ou du tiroir.
S’assurer de conserver les vis pour réinstaller les poignées.
Voir les illustrations 1 et 2.

m  Pour réinstaller les poignées, reprendre les directives de
montage dans le sens inverse.

Dépose des portes et des charniéres

Porte standard

08)))

Vis de la charniere supérieure a téte hexagonale

Modeéles avec tiroir de congélation

1. Débrancher le réfrigérateur ou déconnecter la source de
courant électrique.

2. Fermer la porte du réfrigérateur jusqu’au moment ou on est
prét a la séparer de la caisse de I'appareil.

REMARQUE : Prévoir un support additionnel des portes
pendant le démontage des charniéres. La force d’attraction
des aimants des portes ne suffit pas a les maintenir en place.

3. Enlever les pieces de la charniére supérieure - voir
I'illustration de la charniere supérieure. Soulever la porte du
réfrigérateur pour la séparer de la caisse.

4. Enlever les piéces de la charniére inférieure - voir I'illustration
de la charniere inférieure.

Modeéles de compartiments de congélation avec porte

1. Débrancher le réfrigérateur ou déconnecter la source de
courant électrique.

2. Fermer la porte du congélateur jusqu’au moment ou on est
prét a la séparer de la caisse de I'appareil.

REMARQUE : Prévoir un support additionnel des portes
pendant le démontage des charniéres. La force d’attraction
des aimants des portes ne suffit pas a les maintenir en place.

3. Enlever les piéces de la charniére supérieure - voir
I'illustration de la charniere supérieure. Soulever la porte
du réfrigérateur pour la séparer de la caisse.

4. Enlever I'axe de la charniere centrale - voir l'illustration de
la charniére centrale. Soulever la porte du compartiment
de congélation pour la séparer de la caisse.



5. Retirer la grille de la base en la saisissant fermement avec les
deux mains et en la tirant vers vous.

6. Enlever les pieces de la charniére inférieure - voir I'illustration
de la charniere inférieure.

Porte a deux battants

4

Risque de choc électrique

Déconnecter la source de courant électrique avant
d'enlever les portes.

Le non-respect de cette instruction peut causer
un décés ou un choc électrique.

1. Débrancher le réfrigérateur ou déconnecter la source de
courant électrique.

2. Laisser les portes du réfrigérateur fermées jusqu’a ce que
vous soyez prét a les soulever de la caisse.

REMARQUE : Prévoir un support additionnel des portes
pendant la réinstallation des charniéres. La force d’attraction
des aimants des portes ne suffit pas a les maintenir en place.

3. En commencant par la porte du c6té droit, éter les pieces de
la charniere supérieure — voir I'illustration de la charniere
supérieure. Soulever la porte du réfrigérateur de I'axe de la
charniére inférieure.

4. Oter le couvercle de I'axe de la charniére inférieure et la
conserver pour utilisation ultérieure. Voir l'illustration de la
charniére inférieure.

5. Avant de retirer la porte du c6té gauche, déconnecter la fiche
de branchement située sur la partie supérieure de la
charniére supérieure en coingant un tournevis a lame plate ou
votre ongle entre les deux sections. Voir 'illustration de la
Fiche de branchement.

REMARQUE : Le conducteur vert de liaison a la terre reste
fixé a la charniére.

6. Enlever les piéces de la charniére supérieure du c6té gauche
- voir I'illustration de la charniere supérieure. Soulever la
porte de I'axe de la charniéere inférieure.

REMARQUE : Oter le couvercle de I’axe de la charniére

inférieure et la conserver pour utilisation ultérieure. Voir
Pillustration de la charniére inférieure.

Inversion du sens d’ouverture de la porte standard
(facultatif)

IMPORTANT : Si on souhaite inverser la position des portes pour
pouvoir les ouvrir dans la direction opposée, procéder comme
suit. S’il n’est pas nécessaire de changer I'orientation des portes,
voir la section “Réinstallation - Porte(s) et charnieres”.

(&) o @m

Vis de butée de la porte Vis frontale de scellement
de la poignée de la porte
@)m\\m»

Vis de poignée a téte plate

Bouchon d'obturation
de charniére de caisse

Caisse

1. Enlever les vis de la charniére (c6té poignée); transférer ces
pieces du c6té opposé. Voir l'illustration 1.

Porte du compartiment de réfrigération

1. Enlever la poignée de la porte du compartiment de
réfrigération tel qu'illustré dans l'illustration 2. Conserver
toutes les pieces ensemble.

2. Enlever la vis frontale de scellement de la poignée de porte.
Transférer du coté opposé de la porte du réfrigérateur. Voir
I’illustration 5.

3. Enlever la butée de porte. Transférer la piece du c6té opposé
de la porte du réfrigérateur. Voir I'illustration 3.

4. Positionner la poignée de porte du réfrigérateur sur le cété
opposé de la porte avec les deux vis tel qu’illustré dans
I'illustration 2. Réinstaller la garniture de la poignée tel
qu’illustré.

5. Serrer toutes les vis. Conserver la porte a part jusqu’a ce que
les charniéres et le tiroir du compartiment de congélation
soient installés.

Porte du compartiment de congélation

1. Enlever la poignée de porte du congélateur tel gu’illustré.
Conserver toutes les pieces ensemble. Voir l'illustration 4.

2. Enlever la butée de porte. Transférer la butée du c6té opposé
de la porte du compartiment de congélation. Voir
I’illustration 3.

3. Fixer la poignée sur le coté opposé de la porte du
compartiment de congélation.

4. Serrer toutes les vis. Mettre la porte de coté.

5. Retirer la grille de la base en la saisissant fermement avec
les deux mains et en la tirant vers vous.

REMARQUE : Placer une cale sous le bord inférieur avant de
la caisse du réfrigérateur afin d'alléger le poids appliqué aux
brides de roulettes.

6. Retirer les vis des deux brides de roulettes. Voir
I'illustration 6.

7. Retirer la plaque de charniere située derriére la bride de
roulette et la déplacer de I'autre c6té du réfrigérateur.
Déplacer I'axe de la charniére et la cale vers le trou extérieur
de la plaque de charniére. Voir l'illustration 6.

Réinstallation des portes et des charniéres

Porte standard

REMARQUE : Si on inverse le sens d’ouverture des portes,
considérer 'image symétrique.

Modeéles avec tiroir de congélation

1. Réinstaller les pieces de la charniére inférieure. Voir
Pillustration. Serrer les vis.

REMARQUE : Prévoir un support additionnel des portes
pendant la réinstallation des charniéres. La force d’attraction
des aimants des portes ne suffit pas a les maintenir en place.

2. Assembler les pieces de la charniere supérieure. Voir
I'illustration - charniére supérieure. Ne pas complétement
serrer les vis.

3. Aligner correctement la porte au niveau de la séparation entre
le bas de la porte du compartiment de réfrigération et le
sommet du tiroir de congélation. Serrer toutes les vis.
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Modéles de compartiments de congélation avec porte

1. S’assurer que la plaque de charniére est bien fixée a la bride de la Etapes finales
roulette et que I'axe de charniere est inséré dans le trou extérieur.
Serrer complétement toutes les vis des brides de roulettes. Voir 1. Inspecter tous les trous. Vérifier que tous les bouchons
Pillustration 6. d’obturation et vis sont en place. Réinstaller le couvercle de la

, . charniére supérieure. Voir 'illustration - charniére supérieure.
2. Retirer la cale que vous avez placée sous le bord avant de la p P

caisse du réfrigérateur. Réinstaller la porte du congélateur. 2. Replacer la grille de la base.

REMARQUE : Prévoir un support additionnel de la porte pendant

la réinstallation des charniéeres. La force d’attraction des aimants

des joints de porte ne suffit pas a la maintenir en place. A AVERTISSEM E NT
3. Assembler les piéces de la charniére centrale (voir I'illustration de

la charniere centrale) et serrer toutes les vis. Réinstaller la porte

du réfrigérateur.
4, Assembler les piéces de la charniére supérieure (voir I'illustration ‘

de la charniére supérieure). Ne pas complétement serrer les vis.
5. Aligner correctement la porjre au nivea,u plel la séparation entre le Risque de choc électrique

bas de la porte du compartiment de réfrigération et le sommet de o i L

la porte du compartiment de congélation. Serrer toutes les vis. Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.

N Ne pas enlever la broche de liaison a la terre.
Portes a deux battants P

1. Assembler les piéces de la charniére supérieure. Voir I'illustration Ne pas utiliser un adaptateur.
de la charniére supérieure. Ne pas completement serrer les vis. Ne pas utiliser un cable de rallonge.

2. Replacer les piéces de la charniere inférieure. Voir I'illustration de

la charniére inférieure. Resserrer les vis. Replacer les portes du Le non-respect de ces instructions peut causer

un déces, un incendie ou un choc électrique.

réfrigérateur.
REMARQUE : Prévoir un support additionnel des portes pendant
la réinstallation des charniéeres. La force d'attraction des aimants 3. Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.

des portes ne suffit pas a les maintenir en place. . . .
P P P 4. Réinstaller toutes les piéces amovibles dans les portes et les

3. Aligner correctement la porte au niveau du bas de la porte du aliments dans le réfrigérateur.
compartiment de congélation et du sommet de la porte du
réfrigérateur. Serrer toutes les vis.

4. Reconnecter la fiche de branchement sur la partie supérieure de
la porte du cbté gauche du réfrigérateur.

5. Réinstaller les couvercles de la charniére supérieure.

Retirer et réinstaller le tiroir du congélateur

IMPORTANT :

m  Deux personnes peuvent étre nécessaires pour déposer et
réinstaller le tiroir de congélation.

m Toutes les illustrations mentionnées dans les instructions suivantes
sont incluses plus loin dans cette section aprés “Etapes finales”.

Déposer la fagade du tiroir

1. Ouvrir le tiroir du congélateur complétement.

2. Dévisser les quatre vis maintenant les glissiéres du tiroir avec sa
fagade. Voir l'illustration de la Dépose de I’avant du tiroir.
REMARQUE : Dévisser les vis de trois a quatre tours. Laisser les
vis sur la fagade du tiroir.

3. Soulever la fagade du tiroir vers le haut et hors des vis. Voir
I'illustration de la Dépose de I’'avant du tiroir.

Réinstaller la facade du tiroir

1. Faire glisser les glissiéres du tiroir hors du compartiment de
congélation. Insérer les vis de la partie supérieure de la fagade du

tiroir dans les trous des brides du tiroir. Voir l'illustration de la
Réinstallation de I'avant du tiroir.

2. Tirer les brides du tiroir vers soi pour mettre en place les deux vis
de la partie inférieure de la fagade du tiroir dans les brides. Voir
I'illustration de la Réinstallation de I’avant du tiroir.

3. Serrer completement les quatre vis.
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Porte standard - Porte du compartiment de congélation

Dépose et réinstallation

Inversion du sens d'ouverture des portes (option)
de la porte

Charniére supérieure
A g\\\o\ ——) © g
T A
A. Vis de charniére a téte
B A hexagonale de %"
i | .__—
D

~d

A. Vis de couvercle de Tl
charniére supérieure T~
B. Couvercle de charniére supérieure
C. Vis de charnieére a téte
hexagonale de %" N [ o
- - A -
D. Charniére supérieure | |
A. Garniture de poignée
Charniére centrale B. Poignée du compartiment
de réfrigération
C. Vis de la poignée
a téte plate

I
I
1
1
1
ﬁ 7 H
Vue avant Vue de H ! '.’
cété ! !
! !
J ¥ i | ! {
—_— —_— - h 1
=5 =5 n / !
A. Couvercle de I'axe de charniére P h L A ! '.’
B. Charniére centrale i i '/ ]
C. Vis de charniére ] ~ AB ! £
A. Vis de butée de la porte H
——— B. Butée de la porte
Charniere inférieure
A —n
B /
1
c 1A !
1
1
1
1
b !
1
/ Vis frontale de
E scellement de
A. Vis de la poignée la poignée de
a téte plate la porte

A. Cale de I'axe de charniere
B. Charniére inférieure

C. Plaque de charniére

D. Bride de la roulette

E. Vis de charniéere a téte
hexagonale de 3"

A. Cale de l'axe de charniére g@
B. Charniére inférieure *

E
C. Plaque de charniére
D. Bride de la roulette

E. Vis de charniére a téte hexagonale de 35"
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Porte standard - Tiroir de congélation

Dépose et réinstallation
de la porte

Charniére supérieure
1

Inversion du sens d'ouverture des portes (option)

4 il
B P
¢ B 'W

c ||
D

A. Vis du couvercle de la charniere

B. Couvercle de la charniére
supérieure

C. Vis de charniére a téte
hexagonale de %"

D. Charniére supérieure

"~

i
Charniére inférieure

S

A. Garniture de poignée

B. Vis de la poignée a téte plate
C. Poignée du compartiment
de réfrigération

Vue avant

1
1
1
1
lI
2
1
Vue de H A
1 1
\| 1 1

| coté

A. Couvercle de l'axe de la charniére
B. Charniere inférieure

Ak
C. Vis de charniere

1
|
]

o | =T

4
4
A. Vis de butée de la porte g
B. Butée de la porte

/) E
c B A n (

—_— ,'

Y Sl=S
:%%/ "

rﬁ
ﬁ@iy% ! \%

v

A. Garniture de poignée

B. Vis de la poignée a téte plate
C. Poignée du compartiment

Vis frontale de
de congélation

scellement de
la poignée de
la porte

Dépose de la facade du tiroir

Réinstallation de la facade du tiroir

|

| \\\\\\\\\ !

A. Desserrer les 4 vis (bride de porte)




Portes a deux battants

A AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

‘ Déconnecter la source de courant électrique avant d'enlever les portes.
Le non-respect de cette instruction peut causer un décés ou un choc électrique.

Dépose et réinstallation de la porte

Charniéeres supérieures

A. Vis du couvercle de la charniére
B. Couvercle de la charniére supérieure

C. Vis de charniére a téte
hexagonale de %"

D. Charniere supérieure

Charniéres inférieures

A. Couvercle de l'axe de la charniére
B. Charniére inférieure
C. Vis de charniére

/

~ . %\ @
A

%\ @

A. Vis de réglage de 352" ou 15"

Fiche de branchement

2 |
4

b

A
A. Vis de réglage de 352" ou 5"

Dépose de la facade du tiroir Réinstallation de la facade du tiroir

e

<
\\§\\\\\

A. Desserrer les 4 vis (bride de porte)

——— 1?
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Fermeture et alignement de la porte

La grille de la base recouvre les vis de nivellement et les roulettes
situées sous la caisse du réfrigérateur, sous la porte ou le tiroir du
compartiment de congélation. Avant de réaliser les ajustements,
retirer la grille de la base et déplacer le réfrigérateur a son
emplacement définitif.

1.

2.

4,
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Retirer les deux vis fixant la grille de la base a la caisse, et les
mettre de c6té. Saisir la grille et la tirer vers vous.

=
\Es

—

.\Dj

\ \%\ %\ \ %

Déplacer le réfrigérateur jusqu’a sa position de service finale.

REMARQUE : Afin que le réfrigérateur puisse rouler plus
facilement, soulever les pieds de nivellement en tournant les
vis de nivellement dans le sens antihoraire. Les roulettes
avant toucheront le plancher.

Afin que les portes ferment plus facilement, utiliser un tourne-
écrou a téte hexagonale de ¥4" pour tourner les deux vis de
nivellement dans le sens horaire. Ce réglage soulévera
Iégérement I’avant du réfrigérateur et I'inclinera ainsi
légerement sur sa partie arriere. Régler les deux vis de
nivellement a la méme hauteur.

REMARQUE : Le fait d’exercer une pression sur le dessus

du réfrigérateur permet d’alléger le poids appliqué aux vis
de nivellement. Ceci facilite le réglage des vis.

A. Vis de nivellement
B. Roulette avant

Quvrir et fermer les portes pour vérifier que leur fermeture est
aussi aisée que vous le souhaitez. Si ce n’est pas le cas,
augmenter I'inclinaison du réfrigérateur en tournant les deux
vis de nivellement dans le sens horaire. |l est possible qu'il
faille appliquer plusieurs tours aux vis de nivellement pour
faciliter la fermeture des portes.

5. \Vérifier 'alignement de la porte. Si une porte est plus basse
que l'autre, ajuster la vis de nivellement du cété du
réfrigérateur le plus bas. A I'aide d’un tourne-écrou a téte
hexagonale de V4", tourner la vis de nivellement dans le sens
horaire afin d’élever ce c6té du réfrigérateur, jusqu’a ce que
les portes soient alignées. Il faudra peut-étre appliquer
plusieurs tours a la vis de nivellement pour soulever le
réfrigérateur.

REMARQUE : Le fait d’exercer une pression sur le dessus du
réfrigérateur permet d’alléger le poids appliqué aux vis de
nivellement. Ceci facilite le réglage des vis.

)

L -
nn

6. S’assurer que le réfrigérateur est stable. Si le réfrigérateur
semble instable ou qu’il roule vers I'avant lorsqu’on ouvre la
porte ou le tiroir, ajuster les vis de nivellement. A I'aide d’un
tourne-écrou a téte hexagonale de 4", tourner les vis de
nivellement dans le sens horaire de chaque c6té jusqu’a ce
que les pieds de nivellement soient en contact ferme avec le
plancher.

7. Remettre la grille de la base en place en alignant les trous de
la grille avec ceux de la caisse et la fixer a I'aide des vis
retirées a I'étape 1.

UTILISATION
DU REFRIGERATEUR

Ouverture et fermeture des portes

(Modéles avec portes a deux battants)

Il'y a deux portes pour le compartiment de réfrigération. Les
portes peuvent étre ouvertes et fermées séparément ou
ensemble.

Il'y a sur la porte de gauche du réfrigérateur un joint a charniére
verticale.

m Lors de I'ouverture de la porte du c6té gauche, le joint a
charniére se replie automatiquement pour qu’il n'y ait pas
d'interférence.



m Lorsque les deux portes sont fermées, le joint a charniére
assure automatiquement I’étanchéité entre les deux portes.

TN R

'/

/

L

-

A. Joint a charniere

Utilisation des commandes

Le centre de commande est situé dans la partie supérieure avant
du compartiment de réfrigération.

Commandes de température

Pour votre commodité, les commandes de température sont
préréglées a I'usine. Lors de I'installation initiale du réfrigérateur,
s’assurer que les commandes sont encore préréglées aux points
de réglage recommandés tel gu’illustré.

Réglages recommandés

OFF Indicates Cooling Is Off OFF Indicates Cooling Is Off

0° Recommended 38° Recommended

=

=

Freezer Refrigerator

m  Appuyer sur la touche (-) du réfrigérateur ou du congélateur
pour mettre le réfrigérateur en marche.

Ajustement des réglages de commande

La commande du REFRIGERATEUR régle la température du
compartiment de réfrigération. La commande du CONGELATEUR
regle la température du compartiment de congélation.

S'il est nécessaire d’ajuster la température dans le compartiment
de réfrigération ou de congélation, utiliser les réglages indiqués
dans le tableau ci-dessous comme guide.

Pour ajuster les réglages de température :

Lorsqu’on appuie une premiére fois sur la touche (+) ou (-), le

point de réglage actuel de la température s’affiche.

m  Appuyer sur les touches (+) ou (-) jusqu’a I'affichage du point
de réglage désiré de la température.

REMARQUE : Ne pas ajuster les commandes de température de

plus d’un cran a la fois, sauf lors de la mise en marche initiale du

réfrigérateur. Attendre 24 heures entre les ajustements pour que la

température puisse se stabiliser.

OFF Indicates Cooling Is Off

38° Recommended +

Refrigerator

CONDITION/RAISON :
REFRIGERATEUR trop tiéde

AJUSTEMENT :

Tourner le réglage du
REFRIGERATEUR 1°
plus bas

CONGELATEUR trop tiéde/trop
peu de glagons

Tourner le réglage du
CONGELATEUR 1° plus

IMPORTANT :

m Les réglages recommandés devraient convenir a un usage
domestique normal. Les commandes sont réglées
correctement lorsque le lait ou le jus est aussi froid que vous
I’'aimez et lorsque la creme glacée est ferme.

m Lorsque I'appareil est sous tension, I'affichage de la
température indique la valeur de réglage de température
du compartiment.

m Attendre 24 heures que le réfrigérateur se refroidisse avant de
placer des aliments dans le réfrigérateur. Si vous ajoutez des
aliments avant que le réfrigérateur ait complétement refroidi,
vos aliments peuvent étre abimeés.

REMARQUE : Tourner les commandes du réfrigérateur et du
congélateur a un réglage plus élevé (plus froid) que le réglage
recommandé ne refroidira pas les compartiments plus vite.

m  Silatempérature est trop élevée ou trop basse dans les
compartiments de réfrigération ou de congélation, vérifier
d’abord les ouvertures d’aération pour s’assurer qu’elles ne
sont pas bloquées avant d’ajuster les commandes.

Désactivation/activation du réfrigérateur :

m  Appuyer a plusieurs reprises sur la touche (+) du congélateur
jusqu’a I'apparition de “OFF” sur 'affichage du congélateur.
Le réfrigérateur s’arrétera au bout de quelques secondes.
Aucun compartiment ne refroidira.

bas
REFRIGERATEUR trop froid Tourner le réglage du

REFRIGERATEUR 1°

plus haut
CONGELATEUR trop froid Tourner le réglage du

CONGELATEUR 1° plus
haut

Autres caractéristiques du centre de commande

Max Ice (production de glacons maximum)
La caractéristique Max Ice augmente la production de glagons,
ce qui est utile en période d'utilisation intense de glagons.

m  Appuyer sur la touche Max Ice pour régler le congélateur au
réglage de température le plus bas. Appuyer a nouveau sur
la touche Max Ice pour revenir au point de réglage normal
du congélateur.

REMARQUE : La caractéristique Max Ice s’éteindra
automatiquement au bout de 24 heures environ.

Max
Ice
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Humidity Control (contréle de Phumidité)

La caractéristique Humidity Control déclenche la mise en marche
d’un elément chauffant, qui aide a réduire I’numidité sur le joint de
charniére de la porte. A utiliser dans des environnements humides
ou en cas d’humidité sur le joint de charniére de la porte. Le
réfrigérateur consomme plus d’énergie lors de I'activation de
cette caractéristique.

m  Appuyer sur la touche Humidity Control lorsque
I’environnement est chaud et plus humide, ou si vous notez
de I’humidité sur le joint de charniére de la porte. Le témoin
lumineux s’allumera lors de 'activation de cette
caractéristique.

m  Appuyer sur la touche Humidity Control pour économiser
de I’énergie lorsque I’environnement est moins humide.

Humidity
Control

press if
moisture
appears

Temp Alarm (alarme de dépassement de température)
La caractéristique Temp Alarm (alarme de dépassement de
température) fournit des renseignements sur la température en
cas de panne de courant.

Panne de courant : Au cours d'une panne de courant, si les
températures dans les compartiments de réfrigération et de
congélation excedent les températures de fonctionnement
normales, la plus haute température atteinte sera affichée.

m  Pour activer cette caractéristique, appuyer sur la touche Temp
Alarm jusqu'a ce que le témoin lumineux s'allume. Pour
désactiver cette caractéristique, appuyer sur Temp Alarm
pendant 3 secondes jusqu'a ce que le témoin lumineux
s'éteigne.

Alarme de dépassement de température : Un signal d'alarme

sera émis a plusieurs reprises si les températures dans les

compartiments de réfrigération ou de congélation excedent les
températures de fonctionnement normales pendant une heure

ou plus.

L'affichage indique alternativement les températures actuelles et
les températures les plus élevées atteintes dans les
compartiments.

m  Appuyer une fois sur la touche Temp Alarm pour arréter le
signal sonore et |'alternance d'affichage des températures.
Le témoin Temp Alarm continue de clignoter jusqu'a ce que le
réfrigérateur revienne a la température réglée.

Temp
Alarm

Door Alarm (alarme de la porte)

La caractéristique Door Alarm fait retentir une sonnerie toutes les
quelques secondes lorsque la porte du réfrigérateur a été laissée
ouverte continuellement pendant 5 minutes. La sonnerie retentira
jusqu'a ce que la porte soit fermée ou que la caractéristique Door
Alarm soit désactivée.

m  Appuyer sur la touche Door Alarm pour activer ou désactiver
cette caractéristique. Le témoin lumineux est allumé lorsque
la caractéristique Door Alarm est activée.

Door
Alarm
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Max Cool (refroidissement maximum)

La caractéristique Max Cool est utile lors de périodes d’utilisation

intense du réfrigérateur, de I’addition d’un grand nombre

d’aliments ou de I'élévation temporaire de la température de

la piece.

m  Appuyer sur la touche Max Cool pour régler le congélateur
et le réfrigérateur aux réglages de température les plus bas.
Appuyer a nouveau sur la touche Max Cool pour revenir au
point de réglage normal du réfrigérateur.

REMARQUE : La caractéristique Max Cool s'éteindra
automatiquement au bout de 12 heures environ.

Max
Cool

Filter Reset (réinitialisation du filtre)

La commande Filter Reset permet de réactiver la fonction de suivi
du statut du filtre a eau a chaque fois que vous remplacez le filtre
a eau. Voir “Systeme de filtration de I'eau”.

m  Appuyer sur la touche Filter Reset pendant 3 secondes,
jusqu’a ce que le témoin lumineux Order (commander) ou
Replace (remplacer) s’éteigne.

order replace

Filter
Reset

press 3 sec

Préférences de |'utilisateur

Le centre de commande vous permet de régler les préférences
de I'utilisateur si désiré.

Affichage de la température (F_C)

Cette préférence vous permet de modifier I'affichage de la
température.

F - Température en degrés Fahrenheit

C - Température en degrés Celsius

Alarme (AL)

Cette préférence vous permet de désactiver le son de toutes
les alarmes.

ON (marche) — Le son de I'alarme sera audible.
OFF (arrét) — Le son de I'alarme ne sera pas audible.

Pour accéder au menu des préférences de l'utilisateur :

1. Appuyer sur la touche Door Alarm (alarme de la porte)
pendant 3 secondes. Le nom de la préférence apparait sur
I'affichage du congélateur et le statut de la préférence (F/C)
ou (ON/OFF) apparait sur I'affichage du réfrigérateur.

2. Utiliser les touches (+) ou (-) du congélateur pour faire défiler
les noms de préférence. Lorsque le nom de la préférence
désirée s'affiche, appuyer sur les touches tactiles (+) ou (-)
du réfrigérateur pour modifier le statut de la préférence.

3. Enregistrer les préférences en appuyant sur la touche Door
alarm (alarme de la porte) pendant 3 secondes ou en fermant
la porte du compartiment de réfrigération.



Machine a glacons

IMPORTANT : Vidanger le systéme d’approvisionnement en eau
avant de mettre en marche la machine a glagons. Voir
“Distributeur d'eau”.

Mise en marche/arrét de la machine a glacons

Pour mettre la machine a glagons en MARCHE, il suffit d’abaisser
le bras de commande en broche.

Pour ARRETER manuellement la machine & glagons, soulever le
bras de commande en broche a la position OFF (élevée) et
attendre le clic.

REMARQUE : Votre machine a glagons a un arrét automatique.
Au fur et a mesure de la fabrication de la glace, les glagons
remplissent le bac d'entreposage de glagons. Les glagons
soulevent le bras de commande en broche a la position OFF
(élevée). Ne pas forcer le bras de commande en broche vers le

haut ou vers le bas.

REMARQUE : Eteindre la machine & glagons avant de retirer le
bac d’entreposage pour servir des glagons ou pour nettoyer le
bac. Ceci empéchera les glagons de tomber de la machine a
glagons et dans le compartiment de congélation. Aprés avoir
remplacé le bac d’entreposage, mettre en marche la machine a
glacons.

Taux de production des glacons

m La machine a glagons devrait produire une quantité de
glagons compléte environ toutes les 3 heures.

m  Pour augmenter la production de glagons, diminuer la
température du congélateur et du réfrigérateur. Voir
“Utilisation des commandes”. Attendre 24 heures entre
les ajustements.

A noter

m  Prévoir un délai de 24 heures pour la production du premier
lot de glagons. Prévoir un délai de 3 jours pour le remplissage
complet du bac d’entreposage. Jeter les trois premiers lots de
glagons produits.

m Laqualité de vos glagons depend de la qualité de I'eau fournie
a votre machine a glagons. Eviter de brancher la machine a
glagons a un approvisionnement d’eau adoucie. Les produits
chimiques adoucisseurs d’eau (tels que le sel) peuvent
endommager des piéces de la machine a glagons et causer
une piétre qualité des glagons. Si une alimentation d’eau
adoucie ne peut pas étre évitée, s’assurer que I'adoucisseur
d’eau fonctionne bien et qu’il est bien entretenu.

m Ne pas garder quoi que ce soit sur le dessus de la machine
a glagons ou dans le bac a glagons.

Distributeur d’eau

IMPORTANT :

m  Aprés avoir raccordé le réfrigérateur a une source
d’alimentation en eau ou remplacé le filtre a eau, vidanger le
circuit d’eau. Utiliser un récipient robuste pour appuyer sur le
levier du distributeur d’eau pendant 5 secondes, puis relacher
le levier pendant 5 secondes. Répéter I'opération jusqu’a ce
que I’eau commence a couler. Une fois que I'eau commence a
couler, continuer d'appuyer puis de relacher le levier du
distributeur (appui pendant 5 secondes, relachement pendant
5 secondes) jusqu’a ce qu’un total de 4 gal. (15 L) soit
distribué. Ceci évacue I'air du filtre et du systeme de
distribution d’eau et prépare le filtre a eau pour utilisation. Une
vidange supplémentaire peut étre nécessaire dans certains
domiciles. Pendant I'évacuation de I'air du systéme, de I'eau
peut gicler du distributeur.

REMARQUE : Aprés cing minutes de distribution d'eau
continue, le distributeur cessera la distribution afin d'éviter
une inondation. Pour poursuivre la distribution, appuyer de
nouveau sur le bouton du distributeur.

m  Accorder 24 heures pour que le réfrigérateur se refroidisse et
rafraichisse I'eau. Puiser une quantité suffisante d'eau chaque
semaine pour maintenir un approvisionnement frais.

Distribution d’eau

1. Tenir un récipient sous le distributeur tout en appuyant sur
le bouton.

2. Relacher le bouton pour arréter la distribution.

Systéme de filtration de I’eau

Le filtre a eau se situe dans le coin supérieur droit du
compartiment de réfrigération.

Ne pas utiliser pour le filtrage d'une eau
microbiologiquement polluée ou de qualité inconnue en
I'absence d'un dispositif de désinfection adéquat avant ou
apres le systeme. Les systémes certifiés pour la réduction
de kyste peuvent étre utilisés pour I'eau désinfectée qui
peut contenir des kystes filtrables.

IMPORTANT : Le filtre a eau jetable doit étre remplacé au moins
tous les 6 mois. Si le débit d’eau au distributeur d’eau ou a la
machine a glagcons diminue de fagon notoire avant 6 mois,
remplacer le filtre a eau plus souvent.
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Remplacement du filtre a eau

Pour acheter des filtres a eau de rechange, modele UKF8001AXX-
750 ou modeéle UKF8001AXX-200, contacter votre marchand ou
appeler le 1-800-253-1301 aux E.-U. ou le 1-800-807-6777 au
Canada.

IMPORTANT : L’air emprisonné dans le systeme d’eau peut
provoquer une expulsion de I'eau et du filtre. Toujours faire couler
I’eau pendant au moins 2 minutes avant de retirer le filtre ou le
dispositif de décharge bleu.

1. Tourner le filtre dans le sens antihoraire pour le retirer.

2. Retirer I'étiquette de scellement du filtre de rechange et
insérer le filire dans le compartiment dui filtre.

3. Tourner le filtre dans le sens horaire jusqu’a la butée. Emboiter
le couvercle du filtre pour fermer.

4. Purger le systéme d’eau. Voir “Distributeur(s) d'eau et de
glagcons”.

REMARQUE : Le distributeur peut étre utilisé sans installer de
filtre & eau. L'eau ne sera pas filtrée. Si cette option est choisie,
remplacer le filtre par un dispositif de décharge bleu.

ENTRETIEN DU
REFRIGERATEUR

Nettoyage

A AVERTISSEMENT

Risque d'explosion
Utiliser un produit de nettoyage ininflammable.

Le non-respect de cette instruction peut causer un déces,
une explosion ou un incendie.

Les compartiments de réfrigération et de congélation se dégivrent
automatiquement. Toutefois, nettoyer les deux compartiments
environ une fois par mois pour éviter une accumulation d'odeurs.
Essuyer les renversements immédiatement.

IMPORTANT :

m  Comme I'air circule entre les deux compartiments, toutes les
odeurs formées dans un compartiment seront transférées a
I'autre. Vous devez nettoyer a fond les deux compartiments
pour éliminer les odeurs. Pour éviter le transfert d'odeurs et
I’assechement des aliments, envelopper ou recouvrir
hermétiquement les aliments.

m Pour les modeles en acier inoxydable, I’acier inoxydable est
résistant a la corrosion, mais il n’est pas anticorrosif. Pour
éviter la corrosion de I'acier inoxydable, garder les surfaces
propres a I'aide des instructions de nettoyage suivantes.

62

Nettoyage de votre réfrigérateur :

REMARQUE : Ne pas utiliser des nettoyants abrasifs ou
puissants tels que les nettoyants a vitre en atomiseurs, nettoyants
a récurer, liquides inflammables, acide chlorhydrique, cires
nettoyantes, détergents concentrés, agents de blanchiment ou
nettoyants contenant du pétrole sur les surfaces extérieures
(portes et caisse), les piéces en plastique, les garnitures
intérieures et les revétements de portes intérieures ou les joints de
portes. Ne pas utiliser d'essuie-tout, tampons a récurer ou autres
outils de nettoyage abrasifs.

1. Débrancher le réfrigérateur ou déconnecter la source de
courant électrique.

2. Laver ala main, rincer et sécher les pieces amovibles et les
surfaces internes a fond. Utiliser une éponge propre ou un
linge doux et un détergent doux dans de I'eau tiede.

3. Nettoyer les surfaces extérieures.

Meétal peint : Laver les surfaces métalliques extérieures
peintes avec une éponge propre ou un linge doux et un
détergent doux dans de I'eau tiede. Rincer les surfaces avec
de I'eau propre et tiede et sécher immédiatement pour éviter
les éventuelles taches laissées par I'eau.

Acier inoxydable : Laver les surfaces en acier inoxydable
avec une éponge propre ou un linge doux et un détergent
doux dans de I'eau tiede. Rincer les surfaces avec de I'eau
propre et tiede et sécher immédiatement pour éviter les
éventuelles taches laissées par |'eau.

REMARQUE : Lors du nettoyage de I'acier inoxydable,
essuyer toujours dans le sens du grain pour éviter les
éraflures.

4. Le condenseur n'a pas besoin d'étre nettoyé souvent dans
des conditions de fonctionnement normales. Si
I'environnement est particulierement graisseux, poussiéreux,
ou s'il y a des animaux domestiques dans la maison, le
condenseur devrait étre nettoyé tous les deux ou trois mois
pour assurer une efficacité maximum.

Si vous avez besoin de nettoyer le condenseur :
m  Retirer la grille de la base.

m Utiliser un aspirateur a brosse douce pour nettoyer la
grille, les endroits ouverts derriére la grille et la surface a
I'avant du condenseur.

m  Replacer la grille de la base lorsqu’on a terminé.

5. Brancher le réfrigérateur ou reconnecter la source de courant
électrique.

Remplacement de Pampoule d’éclairage

IMPORTANT : Les ampoules des compartiments de réfrigération
et de congélation du nouveau réfrigérateur sont issues de la
technologie DEL. Si les lampes ne s’allument pas lorsqu’on ouvre
la porte du réfrigérateur et/ou congélateur, composer les
numeéros fournis pour assistance ou dépannage. Consulter la
garantie pour connaitre les numéros de téléphone.

1. Débrancher le réfrigérateur ou déconnecter la source de
courant électrique.

2. Retirer le protege-ampoule (sur certains modéles).

m Sommet du compartiment de réfrigération - Faire glisser
le protege-ampoule vers I'arriere du compartiment pour le
libérer de 'ensemble d’éclairage.




3. Retirer la/les DEL grillée(s) et la/les remplacer par une
ampoule de méme taille, forme et puissance.

m  Pour remplacer ’'ampoule du compartiment de
congélation par une ampoule DEL, commander la piece
numéro W10565137 (3,6 watts).

REMARQUE : Certaines ampoules DEL de rechange ne
sont pas recommandées pour des environnements
humides/mouillés. Les compartiments de réfrigération

et de congélation sont considérés comme des
environnements humides/mouillés. Si I'on utilise une
marque d’ampoules DEL différente de celle des ampoules
recommandées, lire et suivre toutes les instructions de
I’emballage des ampoules DEL avant de procéder a
I’installation.

m  Sil’on utilise une ampoule a incandescence pour
remplacer ’'ampoule DEL, utiliser uniquement des
ampoules a incandescence pour les appareils ménagers
de 40 watts maximum.

4. Réinstaller le protége-ampoule.

5. Brancher le réfrigérateur ou reconnecter la source de courant
électrique.

Entretien avant les vacances ou
lors d’'un déménagement

Vacances

Si l'utilisateur choisit de laisser le réfrigérateur en

fonctionnement pendant son absence :

1. Consommer tous les aliments périssables et congeler
les autres.

2. Sile réfrigérateur comporte une machine a glagons
automatique et qu’il est raccordé a la source
d’approvisionnement en eau du domicile, fermer la source
d’approvisionnement en eau du réfrigérateur. Des dommages
matériels peuvent subvenir si I'alimentation en eau n’est pas
coupée.

3. Sila machine a glagons est automatique, éteindre la machine
a glagons.

REMARQUE : Selon le modeéle, soulever le bras de
commande en broche a la position OFF (arrét) (position
élevée), ou placer le commutateur sur OFF.

4. Vider le bac a glagons.
Modeéles avec fonction “Vacances” :

m Activer le mode “Vacances”. Voir “Utilisation des
commandes”.

REMARQUE : L'activation du mode “vacances” ne
désactive pas la machine a glagons.

Si l'utilisateur choisit d’arréter le fonctionnement du

réfrigérateur avant son départ :

1. Enlever tous les aliments du réfrigérateur.

2. Sile réfrigérateur a une machine a glagons automatique :

m  Fermer I'approvisionnement d’eau de la machine a

glagons au moins une journée a I'avance.

m Lorsque la derniere quantité de glagons est déposée,
soulever le bras de commande en broche a la position
d’ARRET (élevée) ou appuyer sur le commutateur a la
position OFF (arrét), selon votre modele.

3. Vider le bac a glagons.

4. Eteindre la/les commande(s) de température. Voir “Utilisation
de la/des commande(s)”.

5. Nettoyer le réfrigérateur, I'essuyer et bien le sécher.

6. A I'aide d’un ruban adhésif, placer des blocs de caoutchouc
ou de bois dans la partie supérieure de chaque porte de
fagon a ce qu’elles soient suffisamment ouvertes pour
permettre I’entrée d’air a I'intérieur, afin d’éviter
I"accumulation d’odeurs ou de moisissure.

Déménagement

Lorsque I'on déménage le réfrigérateur dans une nouvelle
habitation, suivre ces étapes pour préparer le déménagement.

1. Sile réfrigérateur a une machine a glagons automatique :

m  Fermer I'approvisionnement d’eau de la machine a
glagons au moins une journée a I'avance.

m Débrancher la canalisation d’eau de I'arriére du
réfrigérateur.

m Lorsque la derniére quantité de glagons est déposée,
soulever le bras de commande en broche a la position
OFF (élevée) ou appuyer sur le commutateur a la position
OFF arrét) selon le modele.

2. Retirer tous les aliments du réfrigérateur et placer tous les
aliments congelés dans de la neige carbonique.

3. Vider le bac a glagons.

4. Eteindre la/les commande(s) de température. Voir “Utilisation
de la/des commande(s)”.

Débrancher le réfrigérateur.
Nettoyer, essuyer et sécher a fond.

7. Retirer toutes les pieces amovibles, bien les envelopper et les
attacher ensemble a I’'aide de ruban adhésif pour qu’elles ne
bougent pas ni ne s’entrechoquent durant le déménagement.

8. Selon le modéle, soulever le devant du réfrigérateur pour qu’il
roule plus facilement OU soulever les vis de nivellement pour
qu’elles n’égratignent pas le plancher. Voir “Ajustement de la/
des porte(s)” ou “Fermeture et alignement de la porte.”

9. Fermer les portes a I'aide de ruban adhésif et fixer le cordon
d’alimentation électrique au dos du réfrigérateur a I'aide de
ruban adhésif.

Lorsque vous arriverez a votre nouvelle habitation, remettez tout
en place et consultez la section “Instructions d’installation” pour
les instructions de préparation. D’autre part, si votre réfrigérateur
a une machine a glagons automatique, rappelez-vous de
raccorder I'approvisionnement d’eau au réfrigérateur.

o o
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DEPANNAGE

Essayer d’abord les solutions suggérées ici. Pour obtenir de I'aide ou des conseils qui permettront peut-étre d’éviter une intervention
de dépannage, consulter la page de garantie de ce manuel et scanner le code avec votre appareil intelligent, ou consulter le site

internet www.whirlpool.com/product_help ou www.whirlpool.ca.

Vous pouvez adresser tous commentaires ou questions par courrier a I'adresse ci-dessous :

Aux Etats-Unis :

Whirlpool Brand Home Appliances
Customer eXperience Center

553 Benson Road

Benton Harbor, M| 49022-2692

Au Canada :

Whirlpool Brand Home Appliances
Customer eXperience Centre

200 - 6750 Century Ave.
Mississauga ON L5N 0B7

Dans votre correspondance, veuillez indiquer un numéro de téléphone ou I'on peut vous joindre dans la journée.

Fonctionnement du réfrigérateur

Le réfrigérateur ne fonctionne pas

K-

Risque de choc électrique

Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.
Ne pas enlever la broche de liaison a la terre.

Ne pas utiliser un adaptateur.

Ne pas utiliser un céable de rallonge.

Le non-respect de ces instructions peut causer
un déceés, un incendie ou un choc électrique.

m Le cordon d’alimentation électrique est-il débranché?
Brancher sur une prise a 3 alvéoles reliée a la terre.

m La prise électrique fonctionne-t-elle? Brancher une lampe
pour voir si la prise fonctionne.

m  Un fusible est-il grillé ou un disjoncteur s’est-il
déclenché? Remplacer le fusible ou réarmer le disjoncteur.
Si le probleme persiste, appeler un électricien.

m Les commandes sont-elles en marche? S’assurer que les
commandes du réfrigérateur sont en marche. Voir “Utilisation
de la (des) commande(s)”.

m S’agit-il d’une nouvelle installation? Accorder 24 heures
apres l'installation pour que le réfrigérateur se refroidisse
complétement.

REMARQUE : Mettre les commandes de la température sur
la position la plus froide ne refroidira aucun des
compartiments plus rapidement.
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Le moteur semble trop tourner

Il se peut que votre nouveau réfrigérateur fonctionne plus
longtemps que I'ancien grace a son compresseur a haute
efficacité et ses ventilateurs. L’appareil peut fonctionner plus
longtemps encore si la température de la piece est élevée, si une
importante quantité de nourriture y est ajoutée, si les portes sont
fréquemment ouvertes ou si elles ont été laissées ouvertes.

Le réfrigérateur semble bruyant

Le bruit des réfrigérateurs a été réduit au cours des années. Du
fait de cette réduction, il est possible d’entendre des bruits
intermittents venant de votre nouveau réfrigérateur qui n’avaient
pas été décelés avec votre ancien modele. Voici une liste des
sons normaux accompagnés d’explications.

m  Bourdonnement - entendu lorsque le robinet d’arrivée d’eau
s’ouvre pour remplir la machine a glagons

m  Pulsation - les ventilateurs/le compresseur se réglent afin
d’optimiser la performance

m Sifflement/cliquetis - écoulement de liquide réfrigérant,
mouvement des conduites d’eau ou d’objets posés sur le
dessus du réfrigérateur

m  Grésillement/gargouillement - de I'eau tombe sur I’élément
de chauffage durant le programme de dégivrage

m  Bruit d’éclatement - contraction/expansion des parois
internes, particulierement lors du refroidissement initial

m  Bruit d’écoulement d’eau - peut étre entendu lorsque la
glace fond lors du programme de dégivrage et que I'eau
s’écoule dans le plateau de dégivrage

m  Grincement/craquement - se produit lorsque la glace est
éjectée du moule a glagons.

Les portes ne ferment pas complétement

m La porte est-elle bloquée en position ouverte? Déplacer les
emballages d’aliments pour libérer la porte.
m  Un compartiment ou une tablette bloque-t-il/elle le

passage? Replacer le compartiment ou la tablette en position
correcte.



Les portes sont difficiles a ouvrir

A AVERTISSEMENT

Risque d'explosion
Utiliser un produit de nettoyage ininflammable.

Le non-respect de cette instruction peut causer un déces,
une explosion ou un incendie.

m Les joints d’étanchéité sont-ils sales ou collants? Nettoyer
les joints et les surfaces de contact au savon doux et a I'eau
tiede. Rincer et sécher avec un linge doux.

Température et humidité

La température est trop élevée

m  S’agit-il d’'une nouvelle installation? Accorder 24 heures
apres l'installation pour que le réfrigérateur se refroidisse
complétement.

m La/Les porte(s) est/sont-elle(s) fréquemment ouverte(s) ou
laissée(s) ouverte(s)? Ceci permet a I'air chaud de pénétrer
dans le réfrigérateur. Minimiser les ouvertures de porte et
garder les portes complétement fermées.

m  Une importante quantité d’aliments a-t-elle été ajoutée?
Accorder quelques heures pour que le réfrigérateur revienne a
sa température normale.

m Les commandes sont-elles correctement réglées pour les
conditions existantes? Ajuster les commandes un cran plus
froid. Vérifier la température au bout de 24 heures. Voir
“Utilisation de la (des) commande(s)”.

Il y a une accumulation d’humidité a l'intérieur

REMARQUE : Une certaine accumulation d’humidité est normale.

m La piéce est-elle humide? Ceci contribue a 'accumulation
de ’humidité.

m La/Les porte(s) est/sont-elle(s) fréquemment ouverte(s) ou
laissée(s) ouverte(s)? Ceci permet a I'air humide de pénétrer
dans le réfrigérateur. Minimiser les ouvertures de porte et
garder les portes complétement fermées.

Glacons et eau

La machine a glacons ne produit pas ou pas
suffisamment de glagons

m Le réfrigérateur est-il connecté a I’'alimentation en eau et
le robinet d’arrét d’eau est-il ouvert? Brancher le
réfrigérateur a I'alimentation en eau et ouvrir le robinet d’arrét
d’eau complétement.

m La canalisation de la source d’eau du domicile comporte-
t-elle une déformation? Une déformation dans la
canalisation peut réduire I'écoulement d’eau. Redresser la
canalisation d’eau.

m La machine a glacons est-elle allumée? S'assurer que le
bras de commande en broche ou l'interrupteur (selon le
modele) est en position ON (marche).

S’agit-il d’une nouvelle installation? Attendre 24 heures
apres l'installation pour le commencement de la production
de glacons. Attendre 72 heures pour la production compléte
de glacons.

La porte du congélateur est-elle complétement fermée?
Bien fermer la porte du compartiment de congélation. Si la
porte du compartiment de congélation ne ferme pas
complétement, voir “Les portes ne ferment pas
complétement” précédemment dans cette section.

Une grande quantité de glacons vient-elle d’étre enlevée?
Attendre 24 heures pour que la machine a glagons produise
plus de glacons.

Un glacon est-il coincé dans le bras éjecteur? Enlever le
glacon du bras éjecteur avec un ustensile en plastique.

Un filtre a eau est-il installé sur le réfrigérateur? Enlever le
filtre et faire fonctionner la machine a glagons. Si le volume de
glace augmente, le filtre est probablement obstrué ou mal
installé. Remplacer le filtre ou le réinstaller correctement.

Un systéme de filtration de ’eau a osmose inverse est-il
connecté a votre canalisation d’eau froide? Ceci peut
diminuer la pression de I'eau. Voir “Spécifications de
I’alimentation en eau”.

Les glacons sont creux ou petits

REMARQUE : Cela indique une faible pression de 'eau.

La valve de la canalisation d’eau est-elle complétement
ouverte? Ouvrir la valve d’eau complétement.

La canalisation de la source d’eau du domicile comporte-
t-elle une déformation? Une déformation dans la
canalisation peut réduire I’écoulement d’eau. Redresser la
canalisation d’eau.

Un filtre a eau est-il installé sur le réfrigérateur? Enlever le
filtre et faire fonctionner la machine a glagons. Si la qualité des
glagons augmente, le filtre est probablement obstrué ou mal
installé. Remplacer le filtre ou le réinstaller correctement.

Un systéme de filtration de '’eau a osmose inverse est-il
connecté a votre canalisation d’eau froide? Ceci peut
diminuer la pression de I’eau. Voir “Spécifications de
I’alimentation en eau”.

Reste-t-il des questions concernant la pression de 'eau?
Appeler un plombier agréé et qualifié.

Mauvais golit, odeur ou couleur grise des glacons

Les raccords de plomberie sont-ils neufs? Des raccords de
plomberie neufs peuvent causer une décoloration et un
mauvais golt des glagons.

Les glacons ont-ils été gardés trop longtemps? Jeter les
glacons. Laver le compartiment a glagons. Accorder
24 heures pour la fabrication de nouveaux glagons.

Y a-t-il un transfert d’odeurs de nourriture? Utiliser des
emballages étanches a I’air et a ’lhumidité pour conserver les
aliments.

L’eau contient-elle des minéraux (tels que le soufre)?
Linstallation d’un filtre peut étre requise afin d’enlever les
minéraux.

Un filtre a eau est-il installé sur le réfrigérateur? Une
décoloration grise ou foncée de la glace indique que le
systeme de filtration de I’eau a besoin d’un ringage
additionnel. Rincer le systéeme de filtration d’eau avant
d’utiliser un nouveau filtre. Remplacer le filtre a eau a la date
indiquée. Voir “Systéme de filtration de I'eau”.
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Le distributeur d’eau ne fonctionne pas correctement

m Le réfrigérateur est-il connecté a I’'alimentation en eau et
le robinet d’arrét d’eau est-il ouvert? Brancher le
réfrigérateur a I'alimentation en eau et ouvrir le robinet d’arrét
d’eau complétement.

m La canalisation de la source d’eau du domicile comporte-
t-elle une déformation? Redresser la canalisation d’eau.

m S’agit-il d’une nouvelle installation? Rincer et remplir le
systéeme de distribution d’eau. Voir “Distributeur d’eau”.

m La pression de I'eau est-elle d’au moins 35 Ib/po?
(241 kPa)? La pression de '’eau du domicile détermine
I’écoulement d’eau du distributeur. Voir “Spécifications de
I’alimentation en eau”.

m Unfiltre a eau est-il installé sur le réfrigérateur? Enlever le
filtre et faire fonctionner le distributeur. Si I’écoulement d’eau
augmente, le filtre est probablement obstrué ou mal installé.
Remplacer le filtre ou le réinstaller correctement.

m La porte du réfrigérateur est-elle bien fermée? Bien fermer
la porte. Si elle ne ferme pas complétement, voir “Les portes
ne ferment pas complétement” précédemment dans cette
section.

m Les portes ont-elles été récemment enlevées? S’assurer
que I'assemblage cable/tuyau du distributeur d’eau a été
correctement reconnecté. Voir “Porte(s) et tiroir du
réfrigérateur”.

m  Un systéme de filtration de I’eau a osmose inverse est-il
connecté a votre canalisation d'eau froide? Ceci peut
diminuer la pression de I’eau. Voir “Spécifications de
I’alimentation en eau”.

L’eau coule du systéme de distribution

REMARQUE : Il est normal de constater une ou deux gouttes
d’eau apres la distribution d’eau.

m Le verre n’a pas été maintenu sous le distributeur assez
longtemps? Maintenir le verre sous le distributeur 2 a
3 secondes apres avoir relaché le levier du distributeur.

m  S’agit-il d’'une nouvelle installation? Rincer le systeme de
distribution d’eau. Voir “Distributeur d’eau”.
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m Le filtre a eau a-t-il été récemment changé? Rincer le
systeme de distribution d’eau. Voir “Distributeur d’eau”.

Trouve-t-on de I’eau sur le sol prés de la grille de la base?
S’assurer que les connexions du tuyau du distributeur d’eau
sont complétement serrées. Voir “Porte(s) et tiroir du
réfrigérateur”.

L’eau du distributeur est tiede

REMARQUE : L'eau du distributeur est seulement réfrigérée a
50°F (10°C).

m  S’agit-il d'une nouvelle installation? Attendre 24 heures
apres I'installation pour que I'alimentation d’eau refroidisse
complétement.

m  Une grande quantité d’eau a-t-elle récemment été
distribuée? Attendre 24 heures pour que I'alimentation d’eau
refroidisse complétement.

m  N’a-t-on pas récemment distribué de I’eau? Le premier
verre d’eau peut ne pas étre froid. Jeter le premier verre d’eau.

Le réfrigérateur est-il branché a l’arrivée d’eau froide?
S’assurer que le réfrigérateur est branché a l'arrivée d’eau
froide. Voir “Spécifications de I'alimentation en eau”.



FEUILLES DE DONNEES SUR LA PERFORMANCE

Systéme de filtration d’eau intérieur

Modéle UKF8001AXX-750 /Capacité : 750 gallons (2839 litres)

Cc us

Systéme testé et certifié par NSF International selon la norme NSF/
ANSI 42, 53, 401 et CSA B483.1 pour la réduction des contaminants
spécifiés sur la fiche technique de rendement.

Ce systeme a été testé selon les normes NSF/ANSI 42, 53, 401 et CSA B483.1 pour la réduction des substances
énumérées ci-dessous. La concentration des substances énumérées contenues dans I’eau entrant dans le systéme
a été réduite a une valeur inférieure ou égale a la limite admissible pour I'eau en sortant, comme mentionné par les
normes NSF/ANSI 42, 53, 401 et CSA B483.1.

Réd. de substances Critéres de Affluent moyen Concentration dans Effluent Effluent % de réd. % de réd.
Effets esthétiques réduction NSF 'eau a traiter maximal moyen minimale moyenne
GoUt/odeur de chlore réduction de 50 % | 2,00 mg/L 2,0mg/L+10 % 0,06 mg/L 0,050625 mg/L | 97,00 % 97,52 %
Particules (classe I*) réduction de 85 % | 14 000 000 #/mL | Au moins 370 000 #/mL** | 196 666 #/mL 97,40 % 99,00 %
10 000 particules/mL
Réduction de Critéres de Affluent moyen Concentration dans Effluent Effluent % de réd. % de réd.
contaminant réduction NSF 'eau a traiter maximal moyen minimale moyenne
Plomb : a pH 6,5 0,010 mg/L 0,150 mg/L" 0,15 mg/L + 10 % < 0,001 mg/L < 0,001 mg/L >99,30 % |>99,30 %
Plomb : a pH 8,5 0,010 mg/L 0,150 mg/L" 0,15 mg/L+10 % < 0,001 mg/L < 0,001 mg/L >99,30 % |>99,30 %
Mercure : a pH 6,5 0,002 mg/L 0,006 mg/L 0,006 mg/L + 10 % 0,0005 mg/L 0,0003 mg/L 91,70 % 95,00 %
Mercure : a pH 8,5 0,002 mg/L 0,0059 mg/L 0,006 mg/L +10 % | 0,0018 mg/L 0,00073 mg/L 69,20 % 88,10 %
Benzéne 0,005 mg/L 0,0133 mg/L 0,015 mg/L+10 % | 0,0005 mg/L 0,0005 mg/L 96,10 % 96,30 %
p-dichlorobenzéne 0,075 mg/L 0,210 mg/L 0,225mg/L+10% |<0,0005mg/L |<0,0005mg/L |>99,80% |>99,80 %
Carbofuran 0,040 mg/L 0,0753 mg/L 0,08 mg/L + 10 % 0,027 mg/L 0,008 mg/L 64,60 % 73,45 %
Toxaphéne 0,003 mg/L 0,015 mg/L 0,015+10 % < 0,001 mg/L < 0,001 mg/L >93,3 % >93,3 %
Atrazine 0,003 mg/L 0,0102 mg/L 0,009 mg/L+10 % | 0,0027 mg/L 0,00105 mg/L 76,30 % 89,40 %
Amiante >99 % 126,5 MF/L 107a 10%fibres/L™ <0,17 MF/L <0,17 MF/L >99,99 % [>99,99 %
Kystes? >99,95 % 122 500 #/L 50 000/L min. <1 #/L} <1 #/L} >99,99 % [>99,99 %
Turbidité 0,5 NTU 10,5 NTU 11 £1 NTU 0,30 NTU 0,125 NTU 97,30 % 98,80 %
Lindane 0,0002 mg/L 0,0019 mg/L 0,002 + 10 % < 0,00016 mg/L |0,000035 mg/L |91,80 % 97,90 %
Tétrachloroéthylene 0,005 mg/L 0,015 mg/L 0,015mg/L+10% |<0,0005mg/L |<0,0005mg/L |>96,6% >96,6 %

Paramétres de test : pH = 7,5 + 0,5 a moins d’indications contraires. Débit = 0,78 gpm (2,9 Lpm). Pression = 60 Ib/po? (413,7 kPa).
Température = 68°F + 5°F (20°C + 3°C).

Il est essentiel que les exigences de fonctionnement, d’entretien et de
remplacement de filtre soient respectées pour que ce produit donne
le rendement annoncé.

Le filtre a eau jetable devrait étre remplacé au moins tous les 6 mois.

Le systéme de controdle du filtre mesure la quantité d’eau qui passe
par le filtre et vous alerte lorsqu’il faut remplacer le filtre. Lorsque

90 % de la vie estimée du filtre sont utilisés, le témoin jaune (Order/
commander) s’allume. Lorsque 100 % de la vie estimée du filtre sont
utilisés, le témoin rouge (Replace/remplacer) s’allume et il est
recommandé de remplacer le filtre. Pour les modéles sans témoin
lumineux de Iétat du filtre, remplacer le filtre tous les 6 mois. Utiliser
un filtre de remplacement UKF8001. Prix suggéré au détail en 2015 de
44,99 $US/49,95 $CAN. Les prix sont sujets a des changements sans
préavis.

Le produit ne doit étre utilisé que pour I'eau froide.

Ne pas utiliser pour le filtrage d’une eau microbiologiqguement polluée
ou de qualité inconnue en I'absence d'un dispositif de désinfection
adéquat avant ou apres le systeme. Les systemes certifiés pour la

réduction de kyste peuvent étre utilisés pour I'eau désinfectée qui
peut contenir des kystes filtrables.

Veuillez vous référer a la section “Systéme de filtration de I'eau” pour
le nom et le numéro de téléphone du fabricant.

Veuillez vous référer a la section “Garantie” pour la garantie limitée du
fabricant.

*Classe | - taille des particules : > 0,5 a <1 pm

Directives d’application/Parameétres
d’approvisionnement en eau

Pression d’eau

35 - 120 Ib/po? (241 - 827 kPa)
33° - 100°F (1° - 38°C)

0,78 gpm (2,9 Lpm) a 60 Ib/po?

Approvisionnement en eau
Pression de I'eau
Température de I'eau
Débit nominal

**Exigence de test : au moins 100 000 particules/mL (poussiére de test fine AC).
TCes contaminants ne sont pas nécessairement présents dans votre approvisionnement d’eau. Le rendement peut varier selon les conditions

locales de I'eau.
TFibres de longueur supérieure a 10 pm
*Cas de la filtration de kystes de Cryptosporidium parvum

® NSF est une marque déposée de NSF International.
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Systéme de filtration d’eau
Modele UKF8001AXX-200/UKF8001 Capacité 200 gallons (757 litres)

us

Systeme testé et certifié par NSF International selon la norme NSF/ANSI
42, 53, 401 et CSA B483.1 pour la réduction des contaminants spécifiés
sur la fiche technique de rendement.

Ce systéme a été testé selon les normes NSF/ANSI 42, 53, 401 et CSA B483.1 pour la réduction des substances énumérées ci-dessous.
La concentration des substances énumérées contenues dans I'eau entrant dans le systéeme a été réduite a une valeur inférieure ou égale
a la limite admissible pour I’eau en sortant, comme mentionné par les normes NSF/ANSI 42, 53, 401 et CSA B483.1.

Réduction concentration Concentration dans I’eau a traiter Maximum permissible de concentration dans I’eau | Réduction du pourcentage moyen
- Effets esthétiques

Chlore goGt/odeur 2,0mg/L+10 % réduction de 50 % 97,6 %
Particules (classe I*) Au moins 10 000 particules/mL réduction de 85 % 98,8 %
Réduction des contaminants Concentration dans I'eau a traiter Maximum permissible de concentration dans I’eau | Réduction du pourcentage moyen
Plomb***:apH6,5/apH 8,5 0,150 mg/L + 10 % 0,010 mg/L 99,3 % /99,3 %
Mercure : a pH 6,5/ a pH 8,5 0,006 mg/L + 10 % 0,002 mg/L 95,1 % /95,0 %
Amiante 10"a 10°%fibres/L™ >99 % >99 %

Kystest 50 000/L min. >99,95 % 99,99 %
Turbidité 11 NTU £ 10 % 0,5 NTU 98,1 %

Atrazine 0,009 mg/L + 10 % 0,003 mg/L 94,4 %
Benzéne 0,015 mg/L + 10 % 0,005 mg/L 96,6 %
Carbofurane 0,080 mg/L + 10 % 0,040 mg/L 86,8 %

Lindane 0,002 mg/L + 10 % 0,0002 mg/L 98,8 %
p-dichlorobenzene 0,225 mg/L + 10 % 0,075 mg/L 99,7 %
Tétrachloroéthyléne 0,015 mg/L + 10 % 0,005 mg/L 96,0 %
Toxaphene 0,015 mg/L + 10 % 0,003 mg/L 93,8 %

Aténolol 200 +20 % 30 ng/L >95,9 %

Endrin 0,006 mg/L+ 10% 0,002 mg/L 96,7%
Ethylbenzéne 2,1 mg/L +10% 0,7 mg/L 99,9%
O-dichlorobenzene 1,8 mg/L+ 10% 0,6 mg/L 99,9%

2,4-D 0,210 mg/L + 10% 0,07 mg/L 97%
Carbamazépine 1400 =20 % 200 ng/L >98,6 %

DEET 1400 + 20 % 200 ng/L >98,5 %
Linuron 140 20 % 20 ng/L >96,8 %
Méprobamate 400 =20 % 60 ng/L 94,6 %
Métolachor 1400 + 20 % 200 ng/L 98,3 %
Triméthoprime 140 £20 % 20 ng/L >96,4 %
Bisphénol A 2000 + 20 % 300 ng/L 99,4 %

Estrone 140 £ 20 % 20 ng/L >96,7 %
Nonylphénol 1400 = 20 % 200 ng/L >98,9 %
Ibuproféne 400 =20 % 60 ng/L 92,9 %
Naproxen 140 + 20 % 20 ng/L >96,3 %
Phénytoine 200 +20 % 30 ng/L >94,8 %

Paramétres de test : pH = 7,5 + 0,5 a moins d’indication contraire. Débit = 0,78 gpm (2,95 Lpm). Pression = 60 Ib/po? (413,7 kPa).
Temp. = 68 °F a 71,6 °F (20 °C a 22 °C). Capacité de service nominale = 200 gallons (757 litres).
Les composés certifiés en vertu de la norme NSF 401 sont considérés comme appartenant a la catégorie des « composés émergents/contaminants secondaires ».
Les « composés émergents/contaminants secondaires » sont des composés qui ont été détectés a de faibles concentrations dans des sources d’approvisionnement en eau
potable; méme s’ils n’apparaissent qu’a de faibles concentrations,
ces composés peuvent influencer la perception et le niveau d’acceptation de la qualité de I’'eau potable par le public.
B |l estimportant que les critéres de fonctionnement, d’entretien et de |

remplacement du filtre soient respectés pour que le produit donne le

Ne pas utiliser ce produit pour filtrer une eau microbiologiquement polluée ou
de qualité inconnue en I'absence d’un dispositif de désinfection adéquat en

rendement annoncé. Des dommages matériels peuvent subvenir si toutes les
instructions ne sont pas respectées.

La cartouche jetable doit étre changée au moins tous les 6 mois.

Utiliser le filtre de rechange UKF8001, référence EDR4RXD1/EDR4RXD1B.
Prix suggéré au détail en 2015 de 49,99 $US/49,95 $CAN. Les prix sont sujets
a modification sans préavis.

Le systéme de contrdle du filtre mesure la quantité d’eau qui passe par le filtre et
vous alerte lorsqu’il faut remplacer le filtre. Consulter les sections « Utilisation des
commandes » ou « Systéme de filtration d’eau » (dans les instructions d’utilisation
ou le Guide d'utilisation) pour savoir comment verifier I’état du filtre a eau.

Aprés avoir remplacé le filtre a eau, purger le systeme d’eau. Voir « Distributeur
d’eau et de glagons » ou « Distributeur d’eau » dans les instructions
d’utilisation ou le guide d’utilisation.

Ces contaminants ne sont pas nécessairement présents dans votre
approvisionnement d’eau. Méme si le test a été effectué dans des conditions
de laboratoires standard, le rendement réel peut varier.

Le produit doit étre utilisé pour I'eau froide seulement.

Le circuit d’eau doit étre installé conformément aux lois et réglements locaux et
a ceux de I'Etat concerné.

*Classe | - taille des particules : >0,5 a <1 um

Sur la base de la filtration de kystes de Cryptosporidium parvum
"Fibres de longueur supérieure a 10 um

® NSF est une marque déposée de NSF International.
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amont ou en aval du systéme. Les systémes certifiés pour la réduction des
kystes peuvent étre utilisés pour une eau désinfectée susceptible de contenir
des kystes filtrables. Etab. EPA n° 10350-MN-005.

Consulter la section « Garantie » (dans les instructions d’utilisation ou le guide

d’utilisation) pour la garantie limitée, le nom et le numéro de téléphone du

fabricant.

Directives d’application / Paramétres d’approvisionnement en eau

Alimentation en eau
Pression de I'eau
Température de I'eau
Débit de service

***Conforme aux exigences de réduction du plomb de la norme NSF/ANSI Standard 53 (testé par Pace Analytical Services, Inc.)

Eau de ville ou collectivité

35 - 120 Ib/po? (241 - 827 kPa)
33°-100 °F (1° - 38 °C)

0,78 gpm (2,95 L/min) a 60 Ib/po?




GARANTIE LIMITEE DES
APPAREILS DE
REFRIGERATION
WHIRLPOOL®

ATTACHEZ ICI VOTRE RECU DE VENTE. UNE PREUVE D’ACHAT EST
OBLIGATOIRE POUR OBTENIR LAPPLICATION DE LA GARANTIE.

Lorsque vous appelez le centre d’eXpérience de la clientéle, veuillez garder a
disposition les renseignements suivants :

m  Nom, adresse et numéro de téléphone

m  Numéros de modele et de série

B Une description claire et détaillée du probleme rencontré

m  Une preuve d’achat incluant le nom et I'adresse du marchand ou du détaillant

SI1 VOUS AVEZ BESOIN DE SERVICE :

1. Avant de nous contacter pour obtenir un dépannage, veuillez déterminer si des réparations sont nécessaires
pour votre produit. Certains problémes peuvent étre résolus sans intervention de dépannage. Prenez quelques
minutes pour parcourir la section Dépannage ou Résolution de problemes du guide d’utilisation et d’entretien,
scannez le code QR ci-contre avec votre téléphone intelligent pour accéder a des ressources supplémentaires,

ou rendez-vous sur le site http://www.whirlpool.ca.

2. Tout service sous garantie doit étre effectué exclusivement par nos fournisseurs de dépannage autorisés
Whirlpool. Aux E.-U. et au Canada, dirigez toutes vos demandes de service sous garantie au

http://www.whirlpool.ca

pentre d’eXpérience de la clientéle Whirlpool
Aux E.-U., composer,le 1-800-253-1301. Au Canada, composer le 1-800-807-6777.
Si vous résidez a I'extérieur du Canada et des 50 Etats des Etats-Unis, contactez votre marchand Whirlpool autorisé pour déterminer si une

autre garantie s’applique.

GARANTIE LIMITEE DE CINQ ANS

CE QUI EST COUVERT

GARANTIE LIMITEE

Pendant un an a compter de la date d’achat, lorsque ce gros
appareil ménager est installé, utilisé et entretenu
conformément aux instructions jointes au produit ou fournies
avec, Whirlpool Corporation ou Whirlpool Canada LP (ci-
apres désignées “Whirlpool”) décidera a sa seule discrétion
de remplacer le produit ou de payer pour les piéces
spécifiées par I'usine et la main-d’ceuvre nécessaires pour
corriger les vices de matériaux ou de fabrication qui
existaient déja lorsque ce gros appareil ménager a été
acheté. S’il est remplacé, votre appareil restera sous garantie
pour la durée restant a courir de la période de garantie sur le
produit d’origine.

GARANTIE LIMITEE DE LA DEUXIEME A LA CINQUIEME
ANNEE INCLUSIVEMENT SUR LA DOUBLURE DE LA
CAVITE ET SUR LE SYSTEME DE REFRIGERATION
SCELLE

De la deuxiéme a la cinquieme année inclusivement a
compter de la date d’achat initiale, lorsque ce gros appareil
ménager est installé, utilisé et entretenu conformément aux
instructions jointes au produit ou fournies avec, la marque
Whirlpool paiera pour les pieces de rechange spécifiées par
I’'usine et la main-d’ceuvre concernant les composants
suivants pour corriger les défauts non esthétiques de
matériau ou de fabrication de ladite piece qui empéchent le
réfrigérateur de fonctionner et qui étaient déja présents
lorsque ce gros appareil ménager a été acheté :

B Doublure de la cavité du réfrigérateur/congélateur si la
piece se fissure en raison d’un vice de matériau ou de
fabrication.

B Systéme de réfrigération scellé (y compris le compresseur,
I’évaporateur, le condenseur, le séchoir et les conduits de
connexion).

LE SEUL ET EXCLUSIF RECOURS DU CLIENT DANS LE
CADRE DE LA PRESENTE GARANTIE LIM,ITI'EE CONSISTE
EN LA REPARATION PREVUE PAR LA PRESENTE. Le
service doit étre fourni par une compagnie de service
désignée par Whirlpool. Cette garantie limitée est valide
uniquement aux Etats-Unis ou au Canada et s’applique
exclusivement lorsque le gros appareil ménager est utilisé
dans le pays ou il a été acheté. La présente garantie limitée
est valable a compter de la date d’achat initial par le
consommateur. Une preuve de la date d’achat initial est
exigée pour obtenir un dépannage dans le cadre de la
présente garantie limitée.

CE QUI N’EST PAS COUVERT

1. Usage commercial, non résidentiel ou par plusieurs familles, ou non-
respect des instructions de I'utilisateur, de I'opérateur ou des instructions
d’installation.

2. Visite d’instruction a domicile pour montrer a I'utilisateur comment utiliser
I'appareil.

3. Visites de service pour rectifier une installation ou un entretien fautifs du
produit, une installation non conforme aux codes d’électricité ou de
plomberie, ou la rectification de I'installation électrique ou de la plomberie
du domicile (ex : cablage électrique, fusibles ou tuyaux d’arrivée d’eau du
domicile).

4. Pieces consomptibles (ex : ampoules, batteries, filtres a air ou a eau,
solutions de conservation, etc.).

5. Défauts ou dommage résultant de I'utilisation de piéces ou accessoires

Whirlpool non authentiques.

Conversion de votre produit du gaz naturel ou du gaz de pétrole liquéfié.

Dommages causés par : accident, usage impropre ou abusif, incendie,

inondations, catastrophe naturelle ou utilisation de produits non approuvés

par Whirlpool.

8. Réparations aux piéces ou systemes dans le but de rectifier un dommage
ou des défauts résultant d'une réparation ou modification non autorisée
faite a I’'appareil.

9. Défauts d’apparence, notamment les éraflures, traces de choc, fissures ou
tout autre dommage subi par le fini de I'appareil ménager, a moins que ces
dommages ne résultent de vices de matériaux ou de fabrication et ne
soient signalés a Whirlpool dans les 30 jours suivant la date d’achat.

10. Décoloration, rouille ou oxydation des surfaces résultant d’environnements
caustiques ou corrosifs incluant des concentrations élevées de sel, un haut
degré d’humidité ou une exposition a des produits chimiques (exemples
non exhaustifs).

11. Perte d’aliments ou de médicaments due a une défaillance du produit.

12. Enlévement ou livraison. Ce produit est congu pour étre réparé a domicile.

13. Frais de déplacement ou de transport pour le dépannage/la réparation
dans une région éloignée ou un fournisseur de services d’entretien ou de
réparation Whirlpool autorisée n’est pas disponible.

14. Retrait ou réinstallation d’appareils inaccessibles ou de dispositifs
préinstallés (ex : garnitures, panneaux décoratifs, plancher, meubles, ilots
de cuisine, plans de travail, panneaux de gypse, etc.) qui entravent le
dépannage, le retrait ou le remplacement du produit.

15. Service et pieces pour les appareils dont les numéros de série et de
modele originaux ont été enlevés, modifiés ou ne peuvent pas étre
facilement identifiés.

Le coiit d’'une réparation ou d’'un remplacement dans le cadre de ces
circonstances exclues est a la charge du client.

No
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CLAUSE D’EXONERATION DE RESPONSABILITE AU TITRE DES GARANTIES IMPLICITES
LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES APPLICABLES DE QUALITE MARCHANDE OU D’APTITUDE A UN USAGE
PARTICULIER, SONT LIMITEES A UN AN OU A LA PLUS COURTE PERIODE AUTORISEE PAR LA LOI. Certains Etats et provinces ne
permettent pas de limitation sur la durée des garanties implicites de qualité marchande ou d’aptitude a un usage particulier, de sorte que la
limitation ci-dessus peut ne pas étre applicable dans votre cas. Cette garantie vous confére des droits juridiques spécifiques et vous pouvez
également jouir d’autres droits qui peuvent varier d’une juridiction a I'autre.

EXONERATION DE RESPONSABILITE DANS LES DOMAINES NON COUVERTS PAR LA GARANTIE
Whirlpool décline toute responsabilité au titre de la qualité ou de la durabilité de I'appareil, ou en cas de dépannage ou de réparation
nécessaire sur ce gros appareil ménager autre que les responsabilités énoncées dans la présente garantie. Si vous souhaitez une garantie plus
étendue ou plus compléte que la garantie limitée fournie avec ce gros appareil ménager, adressez-vous a Whirlpool ou a votre détaillant pour
obtenir les modalités d’achat d’une garantie étendue.

LIMITATION DES RECOURS; EXCLUSION DES DOMMAGES FORTUITS OU INDIRECTS

LE SEUL ET EXCLUSIF RECOURS DU CLIENT DANS LE CADRE DE LA PRESENTE{GARANTIE LIMITEE CONSISTE EN LA REPARATION
PREVUE PAR LA PRESENTE. WHIRLPOOL N’ASSUME AUCUNE RESPONSABILITE POUR LES DOMMAGES FORTUITS OU INDIRECTS.
Certains Etats et certaines provinces ne permettent pas I'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou indirects de sorte que ces
limitations et exclusions peuvent ne pas étre applicables dans votre cas. Cette garantie vous confére des droits juridiques spécifiques et vous
pouvez également jouir d’autres droits qui peuvent varier d’une juridiction a I'autre.

6/15

70



NOTES

7



®/™ ©2016 Whirlpool. Used under license in Canada. All rights reserved.
SP PN W10597601B Usada en Canada bajo licencia. Todos los derechos reservados. 02/16
W10597594C Utilisé sous licence au Canada. Tous droits réservés.



